Z+:(2000) AtS] JHEHH (2100) =Y g (2110) 250l = HIg:(2111) 2380l = NIAIEE: (120) B & X A H] (&2 & R]
o = S mi
ol o o i - A = 5 =
2B MIE. = ghan s A2
AFSIH I 175,880,751  158,428,217| 17,452,534 [= 40,499,007 & 18,298,931 & 9,490,582 Al 107,592,231]
2100
WYL 17,715,841 13,859,040 3,856,801 [= 2,856,880 & 1,450,953 & 0 Al 13,408,008]
110
235002 10, 140,980 7,182,221 2,958,759| [= 2,709,880 & 761,933 & 0 Al 6,669,167]
2111
=X ES 2,593,658 2,129,800 463,858| [= 1,270,469 & 279,934 & 0 Al 1,043,255]
100
A0l & 311,320 290,480 20,840
120
AN A 311,320 290,480 20,840
201
o2 oyl 16,820 15,980 840
16,820 15,980 840(01 LBt
42949 840
- EEAl DISZALI ARG 2D ALY
2 H (70,0002 x62x551 )21 (70,0002 x6Zx33] ) 840
307
0120 & 282,000 262,000 20,000
282,000 262,000 20,000(04 RIZFHALE X - 2IE




& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| &:(2110) 230l Mg (2111)23t0l= HIAIE : (120) 3 & & ZH| [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
20,000,000 x 14! = 20,000
o B Ol &
5,000,000 x 14! = 5,000
o TEOIE HAEY
10,000,000 x 14! = 10,000
©2004E AlRI235 A} 5,000
- HRANOAE
5,000,000 x 14! = 5,000
S LEHICI2 M2 H MoKt
-20,000, 000 = A20,000
200
AFEOfl AF 2,232,338 1,789,320 443,018| [= 1,270,469 = 279,934 & 0 Al 681,935]
210
HXALY 2,171,338 1,783,320 388,018 [=2 1,270,469 & 279,934 0 Al 620,935]
307
0I2H0| & 510,338 259,320 251,018
450,338 259,320 191,018/02 QI2HHAIE X
CoROUAAI EH 2SN
25 (80,938,0002 x14!)-2| & (75,920,000 x14!) = 5,018
(2) 2,509
() 1,254
(Al) 1,255
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ZH:(2000) AFSIOHEHI 21 (2100) WS Y 235t g:(2110)2stol= MIg:(2111)=3t0ls NIAIE: (210) E R A Y (Bt ER]

of Ao | ul - A = I =
I 2 8 NIEE. MIAIE = O]l &b oM = A 2
(2) 5,000
() 5,000
- SNERRUH("|XH 5'2H)
12,000,000 = 12,000
(2) 6,000
() 6,000
- OIS =REEH("SXMNE et RIS 2H"Z2A)
10,000,000 = 10,000
(=) 5,000
() 5,000
- ZEQHUEH(LQH2H"AIES O MEo 22"2H)
60,000,000 = 60,000
(=) 30,000
(%) 30,000
- ZSOJIHIE & SH("H223 HIIFE"2H)
5,000,0002 = 5,000
(=) 2,500
(%) 2,500
- TSACQHAEZ("HEAEHES &t 22 HEN"2H)
5,000,0002 = 5,000
(=) 2,500
(%) 2,500
- TS I23 ("SI 2 EHAHFSE"EBA)
6,000,000 = 6,000
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NIAIEE: (210) B = ALY (Bt ER]

& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| &:(2110) 230l HIgt: (2111)23H0ll=
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
308
OIS 30,000 0 30,000
0| &
30,000 0 30,000 06 DI IBHE X2
CHADDT MR 2R 30,000
- CA
10,0002/ x2, 0002 20,000
(2) 20,000
~- AE2ARZ
25,0002 x400 & 10,000
(=) 10,000
402
0I2LRF=0 257,000 170,000 87,000
&
257,000 170,000 87,00001 QI2IR}=E X
OENTAMEZ A2LZOHO T ASTHA
79,000,000 x 14! 79,000
(2) 30,000
() 9,500
(Al) 39,500
CAREIR2RAUX S




ZH:(2000) AFSIOH 2|
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(2100) =%

Mg (2111) 23Ol

A

=

NIAIEE: (210) 2R A

| &

o =) Il X | o Im]
oy &
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
10,0002/ x800 A 8,000
4,000
4,000
405
XHAHE S H 20,000 0 20,000
20,000 0 20,000/02 & A R2H|
QEIZZEANZ 2R LHI(
10,0002/ x2, 0002 20,000
20,000
220
XA AFES 61,000 6,000 55,000
207
o1 I ety 25,000 0 25,000
25,000 0 25,000 =29y
TEAR0S2HY
25,000,000 x 1 25,000
402
0I2+XHE 0 30,000 0 30,000
&
30,000 0 30,000 AR EE X
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ZH:(2000) AFSIOHEHI 21 (2100) WS Y 235t g:(2110)2stol= Mg (2111) 2350l = NIAIES: (220) RER ALY [ d ]

oo oo | oo & - ol =
I 2 8 NIEE. MIAIE =2 O]l &b oM = A 2
(ANBHEXZEZ 3 Qo)
30,000,0002! x 14! = 30,000
2112
S IH 22 ALY 3,090, 118 681,227 2,408,891 [= 1,439,411 & 481,999 < 0 Al 1,168,708]
200
AHSS Ol AF 3,077,185 668,294 2,408,891 [= 1,439,411 & 481,999 < 0 Al 1,155,775]
210
HBXALY 2,898,891 595,000 2,303,891 [=2 1,439,411 & 481,999 < 0 Al 977,481]
401
NE=LE =] 2,155,891 342,000 1,813,891
CHH
2,150,831 342,000 1,808,831(01 Al&H]
oZIISH BLAEY
714,286,000 x 14! = 714,286
(=) 500,000
() 64,286
(Al 150,000
CQAUFLSL L Hole|ZUSR g2
60,000,0002! x 14! = 60,000
(=) 42,000
(%) 5,400
(Al 12,600
ogme| FAER E5M U EX0HY




ZH:(2000) AFSIOHEHI 21 (2100) WS Y 235t g:(2110)2stol= Mg (2112) 23 22l AbY NIAIE: (210) E R A Y (Bt ER]

ot =]
o o o Dl X H im} N = ) =
& o2.E NE L AAME = o & S 5 A H
315,695,000 x 14! = 315,695
(2) 220,986
(%) 28,413
(Al 66,296
oZ | 2A2AG2 EXMNY L S5
260,000,000 x 14! = 260,000
(2) 130,000
(%) 39,000
(Al 91,000
oA EXIIHY
240,000,000 x 14! = 240,000
(2) 120,000
(%) 36,000
(Al 84,000
odlZed EX0HY
200,000,000 x 14! = 200,000
(=) 100,000
(&) 30,000
(Al 70,000
o2 OtR2HH =Jt01Y D
2,600,000 x 14! = 2,600
(2) 1,300
(Al 1,300
oA 2 =IH01Y D]




ZH:(2000) AFSIOHEHI 21 (2100) WS Y 235t g:(2110)2stol= Mg (2112) 23 22l AbY NIAIE: (210) E R A Y (Bt ER]

oo oo | oo & - ol =
I 2 8 NIEE. MIAIE =2 O]l &b oM = A 2
2,600,000 x 1Al = 2,600
(=) 1,300
(Al 1,300
oY DE DY EIH0IY D]
2,860,000 x 1Al = 2,860
(=) 1,430
(Al 1,430

1,690, 0002 x 1Al = 1,690
(=) 845
(Al) 845

2,600,000 x 14! = 2,600
(=) 1,300
(Al 1,300
oMeEE HAA EIH01YAD|
3,250,000 x 14! = 3,250
(2) 1,625
(Al 1,625
oRYE 2t =IH01Y D
1,950,000 x 14! = 1,950
(=) 975
(Al 975
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&:(2000) AFSIJHEEHl 2 (2100) RS L 25t 8:(2110) 230 = ME: (2112) 23 2 2] ALY MIKIEE: (210) B ALY SRR
of Ab o | 1l N N = Il =
I 2 8 NIEE. MIAIE = O]l &b oM = A 2
1,300,000 x 14! = 1,300
(=) 650
(Al 650
5,060 0 5,060/03 Al&=2CHY]
ORI MELZ AL AIZRHHI
803, 136,000 x0.63/100 5,060
402
0IZHRH=0| 743,000 253,000 490,000
bS]
743,000 253,000 490,000(01 QIZtR=2E =X
o BAAMNRET 2 AHl FHEH|
60,000, 0002 x 1Al 60,000
(2) 42,000
(&) 5,400
(Al 12,600
O RUSHUIR Q=
20,000,000 x 1Al 20,000
(=) 10,000
(%) 3,000
(Al 7,000
oc22AMEL(MAIL SR )
110,000, 0002 x 14! 110,000
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&:(2000) AFSIJHEEHl 2 (2100) RS L 25t 8:(2110) 230 = Mg (2112) 25 22l Ak HIMIE: (210) B E AN SRR
! =2 Bl eS| H mi
Ol &b <R | - At = J| =
X B S KA = o & % = oA .
(2) 55,000
(%) 16,500
(Al 38,500
oHGISNES(HEY, 22HH)
100,000,000 x 1Al = 100,000
(=) 50,000
(%) 15,000
(Al 35,000
oSS ME 4 (SR, A AX)
100,000,000 x 1Al = 100,000
(=) 50,000
(%) 15,000
(Al 35,000
cESMES(OHIHINE)
100,000,000 x 14l = 100,000
(2) 50,000
(%) 15,000
(Al 35,000
oUZMA(HEM, 2B
33,000,0002 x 14! = 33,000
(%) 10,000
(Al 23,000
olIZNY SNME4 MM
-33,000,0002 = 33,000
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& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| &:(2110) 230l HIgt: (2112) 23 22l At NIAISE: (210) B R AFS S AR
o oo o | il - A = gl
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
A 10,000
A 23,000
220
KM AN 178,294 73,294 105,000
207
iyl a=1g:]! 25,000 0 25,000
25,000 0 25,000|01 St==9H|
OILEo E4 XAIEAY
25,000,0002 x 14! = 25,000
402
OI2EXHE0] 80,000 0 80,000
&
80,000 0 80,000|01 SI2tXAIE2E X
CQUAIBIE A HE(AIM=RE A2 40240+
80,000,000 x 14! = 80,000
2113
S3ll=32=2d 4,457,204 4,371,194 86,010
100
3 A0 A 4,236,714 4,202,704 34,010
110
el als] 618,696 610,014 8,682
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ZH:(2000) AFSIDHEERH] 2 (2100) L 2 35H| gk (2110) 230l = Mg:(2113)23tdlsal2=2d  AIAIS: (110) 14| [ ]
oo oo | oo & - ol =
A 2.8 ME MAE 2 o & % 5 A Z
101
ol | 618,696 610,014 8,682
58,052 49,370 8,682|04 Lol
oH A2 8,682
==
ZHA (26, 150 x4 x300 )-J| & (22,370R x4 x300L )
= 4,536
- A2
Z X (31,380,000 x4/12)-J1 & (26,844,000 x4/12)
= 1,512
- XL
AX (26,150 x4H 62 )-J| H (22,3702 x4Y x12&)
= N446
- oRaG
2T (26, 1502 x4H x202 ) - & (22,3702 x4% x20L )
= 303
- =544
HAE (26, 150& x4 x522 )-J| & (22,370 x4Hx52 )
= 787
- Aty
2 (3,570 x4 x22 Al 2+x122)
- J| & (3,050 x4Hx22A| 2tx12€) = 550
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& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| &:(2110) 230l Mg:(2113)23tdlsal2=2d  AIAIS: (110) 14| [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
~ HoHTAY]
Z X (80,0002 x4 x 122 )-J1 & (50,0002 x4Z x 122
= 1,440
120
Z AR A Y| 3,618,018 3,592,690 25,3028
301
Bt Al 3,012,462 2,987,134 25,328
3,920 3,592 328/08 ZolpPQAL A
oZA2LRE 328
- J|=3
2 (30,7002 x2S x 122 )-J1 & (19,0002 x2% x 128 )
= 281
=
2 (737,0002x2/12)-J| & (456, 0002 x2/12) = 47
55,000 35,000 20,000/09 S AMAIH|E A2
oj|§|_gn_(5
2 (54,000,000 )-21 & (34,000,000 ) = 20,000
2,953,542 2,948,542 5,000[10 &SR - 2S2SEA2
oAlBIolY DI EBHAl Z5lR0t(mEFQEH BHECH) 5,000
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(2000 AR B:(2100)DRUSHHE (2110028015 HE:(2113)SS02sB2Y  MAHE: (120 34X A EEIEED
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = M & o = oA 2
LT
2,500,000/ x22 - 5,000
200
AFEL0f & 220,490 168, 490 52,000
220
XAl A 220,490 168, 490 52,000
401
Al s 68,200 51,200 17,000
ohbl
68,200 51,200 17,000/01 Al
CRUQHAE LU0 GE DHEH 24
21 (27,000, 0002 141)-71 = (10,000,0002Ix 141) = 17,000
405
N 36,700 101,700 35,000
36,700 101,700 35.000(01 HAYBEH S
cATON SHEE T
35,000,000%!x1 CH - 35,000
2130
N EESEEIEPSE 7,288,397 6,457,578 830.819| [= 87,000 & 689,020 2 0 Al 6,512,377]
=¥E
2131
ECLERE! 4,880,304 4,196,310 683,904| [= 87000 & 616,368 2 0 Al 4,176,936)
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& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| SH(210)MESHNELHAEASA ME: (213N MKANE A HIAIE : (120) 3 & & ZH| [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
100
A0 A 1,002,004 965,504 36,500
120
AR AHY| 1,002,004 965,504 36,500
201
B2 AH| 22,720 12,720 10,000
18, 100 8,100 10,000|01 et29|
o1, UBtAEH| 10,000
- ZSAEHA AISE2ES 10,000
AEIH HE
1,000& x4,0000H = 4,000
spg oz
1,000 x6,000% = 6,000
301
QUEtE AZ 124,284 102,784 21,500
20,000 0 20,000/10 =G - 2SS AS
o LSIANMHE2SEHIIR 20,000
- ST A HERY
200,000 x 10004 = 20,000
9,000 7,500 1,500(11 J|EIE A2
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& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| SH(210)MESHNELHAEASA ME: (213N MKANE A HIAIE : (120) 3 & & ZH| [CHe A
ot =] Jl PS H im} B B
Of &b R At = J] =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
o A &DIIED| 2E0HE 1,500
- E2I 300
B
Z A (100,000 x1HEIx6Z)-J1 A (100,000 x1HEIXHE)
= 100
. 29
Z X (80,0002 x 1HEIX6S )-J| & (80,000 x 1H EIX5Z )
= 80
e
Z A (60,000 x2IHEIx6E)-J1 A (60,000 x2HEIXHE)
= 120
- &3 1,200
1
Z A (500,000 x1HEIx6Z)-J1 A (500,000 x1HEIXHE)
= 500
. 29
Z X (300,000 x1HEIX6Z )-21 & (300, 0002 x 1 HEIXEE )
= 300
- 39
Z A (200,000 x2IHEIx6Z)-J1 & (200,000 x2HEIXHE)
= 400
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ZH:(2000) AFSIOH 2|

((2100) W S L 235HH]

Mg : (213 M= MEdst

NIAIEE: (120) B & F I

R

oo | i - = p ES
I 2B NI = oo & R s A Y
307
IEINIPS] 855,000 850,000 5,000
855,000 850,000 5,000(04 212+ &
oNI45 ZE M2 A=A 3
5,00 Al 5,000
200
A off A 3,678,300 3,030,806 647,494 [= = 616,368 0 Al 2,974,932]
210
ERAY 2,299,446 2,174,446 125,000 [= == 616,368 & 0 Al 1,596,078]
401
Al&H e 809,076 684,076 125,000
ChH
797,585 672,585 125,000/ 01 Al&H]
oYstE MESSSE ST T4
125 2x14] 125,000
(2) 87,000
(Al 38,000
220
KHAI AL 1,378,854 856,360 522,494
401
Al&H YL 1,078,854 826,360 252,494
ChHl
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& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| SH(210)MESHNELHAEASA ME: (213N MKANE A MIMIE: (220) REMIAFS [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
1,075,110 815,110 260,000(01 Al&HI
CUSHHSRAETA(2,025M)
300,000,000 x 14! = 300,000
oQlZot MR DAL MoH
-270,000,000& = A 270,000
of|stEn REX B4
30,000,000 x 1Al = 30,000
CEES MSZY ZHAMY(SLIEA 2008H0H2)
200,000,000& x 14! = 200,000
0 5,562 A5 56202 Zeld|
oQlDoE MR TAF MM
-5,562,0002 = A5, 562
3,744 5,688 A1,944(03 A& 2CHYI
oQlZot MR DAL MoH
-1,944 ,000& = AN 1,944
402
BI2EXI20] 270,000 0 270,000
&
270,000 0 270,000(01 QIZtR=E X
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&:(2000) AFSIOHERE 2 (2100) R S L 23| (2130 MEANELHAESH NE: (21B3N)MSANME LS NI KIEE: (220) KERIAFS (&l &3]
& = & m)
ol A o D) ] m o =
&2 g A MAE = of &b o = A 2
ocQlads AXIS A
270,000,000& x 14 = 270,000
2132
I &2 1,685,227 1,578,648 106,579
100
A0l A 439,267 419,788 19,479
110
ol A | 176,747 165,803 10,944
101
i Fals] 176,747 165,803 10,944
72,984 62,040 10,944104 25012
o HAI22| IR 10,944
-Jla=s
A (26,1502Ix5H x300! )-I1 & (22,3702 x5 x300 )
= 5,670
- a3
2 & (39,225,000&x4/12)-21 8 (33,555,000& x4/12)
= 1,890
- EX=E
ZA (26,150 x5 x68 )-J1 & (22,3702 x5Hx12€)
= AB57
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& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| SH(210)MESAHNELHAEAS A MEH:(2132)HD| & 2e] HIAIE :(110) 21 2 H] [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
- oxtag
Z X (26, 1502 x5E x192 ) - & (22,3702 x5% x18Y )
= 471
- =52y
A (26, 150& x5 x522 )-J| & (22,370 x5Hx52! )
= 983
- Ao 2esd
2AA (3,570 x5H x22A| 2tx12E)
- DA (3,050 x5 x22A| 2tx12&) = 687
- HoHT ALY
Z A (80,000& x5 x12& )-J1 & (50,0002 x5 x 128 )
= 1,800
120
AAEAY| 262,520 253,985 8,535
201
o529 H| 206,711 198,341 8,370
206,711 198, 341 8,370(01 LBt AHH|
o, dbt=2H| 8,220
- AUSEE AU ME 2BRAELS
5,000,000 x 14! = 5,000
- SHAUWMSZ IR 2
100,000& x12& = 1,200
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ZH:(2000) AFSIOHEHI 21 (2100) WS Y 235t (210 MSHNELIAEIHE HE:(2132) 30 & 22l Mg : (120) 2 &t A FH [ d ]

oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
- SAlAUKSE 202H 29
170,000 x6 = 1,020
- SHAUNSE 2Q4FEFE HA
1,000,000 x13] = 1,000
o3. 222 YUHA 150
- SIS RIR Y QES2IA
50,0002 x3H = 150
301
bt A 2 1,961 1,796 165
1,961 1,796 16508 R QABAZ
cBAU22QY 165
- J|=2
ZH (30,7002 x18x128 )-J1 & (19,000& x 1&x 12 )
= 141
- A2
2 (369,000 x2/12)-21 & (228,000 x2/ 12) = 24
200
AFSS Off AF 1,245,960 1,158,860 87,100
220
RERIAFE 1,245,960 1,158,860 87,100
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& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| SH(210)MESAHNELHAEAS A MEH:(2132)HD| & 2e] MIMIE: (220) REMIAFS [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
401
ANEHIHE 1,219,800 1,137,800 82,000
CHl
1,192,000 1,110,000 82,000|01 Al&H|
OESAINE SHBE A
2,000,000 x3M A = 6,000
o MBI HAALE DHBA
25,000,000 x 14! = 25,000
O%EF—E—%IF I}E|l:i/xl
10,000,000 x 14! = 10,000
CEHSEA Hl B
25,000,000 x 1Al = 25,000
oI LSHIZ DA
10,000,000& x 14! = 10,000
OMEFST BoS AX
2,000,000 x3 A = 6,000
405
INFAE= =Tl 7,700 2,600 5,100
7,700 2,600 5,100101 XML EEFEH|
CcR2HMO0IT(AUNMSH)
A X (3,000,0002 x2CH)-I1& (900,000 x1CH) = 5,100
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R

2 (26,150Rx1Hx18Y)-I| &

x17)

(22,370&x1Y

& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| SH(210)MSHNELHAEAS A ME: (2133)HAEHESX ALY NIAISE: (110) @124 H]
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
2133
HAESI AL 355,071 332,706 22,365 [= 0 = 48,280 & 0 Al 306,791]
100
2 ALY A 202,411 195,606 6,805
110
el als] 90,894 84,550 6,344
101
ol | 90,894 84,550 6,344
14,355 12,168 2,187|04 L g0l
CHEHAHARRA B0 2,187
- =3
2 (26,1502 x 123002 )-I1 & (22,3702 x12x300)
= 1,134
RNY =
2 (7,845,00024x4/12)-01 & (6,711,000 x4/12) = 378
- Axtag
(26,1502 x 1 X6 )-I1 & (22,3702 x 1L x 12" )
= A1

91
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& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| SH(210)MSHNELHAEAS A ME: (2133)HAEHESX ALY HIAIE : (120) 3 & & ZH| [CHe A
ol A o | ] m o = =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
. 223
38,5002 x3H x 13| 116
=D
5,000 x3%x13] 15
200
AFE Ol AF 152,660 137,100 15,560 [= 0 = 48,280 < Al 104,380]
210
&R ALY 106,960 107,900 A0 [2 0 = 48,280 & Al 58,680]
307
0I2+0| ™ 106,960 107,900 A940
106,960 107,900 A940(05 DIZIQIER
oHl¥AsD 29
2 (3,980,00024x23] )-D| & (4,450,00094x23]) = A940
[ A328
A AB12
220
KR AL 45,700 29,200 16,500
207
o1 I ety 14,000 0 14,000
14,000 0 14,000 01 St&=goy|
CREBLHAELMR DI E ADPALY 24
14,000,000 x 14! 14,000
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& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| SH(210)MSHNELHAEAS A ME: (2133)HAEHESX ALY MIMIE: (220) REMIAFS [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
401
ANEHIHE 2,500 0 2,500
CHl
2,500 0 2,500/01 Al&H|
CRELAURY NUSSHUEKALLH SL2A
2,500,000 x 1A = 2,500
2134
HAHAHARSY 367,795 349,914 17,881 [= 0 < 24,372 & 0 Al 343,423]
100
3 A0 A 303,353 298,374 4,979 [= 0 = 13,267 &F 0 Al 290,086]
110
o124 117,101 114,048 3,053 [= 0 = 13,267 &F 0 Al 103,834]
101
oI A | 117,101 114,048 3,053
87,143 84,090 3,053/03 JIEFR E ==
oXHAAZ 6,361
- 22
AA (1,325,900 x2S x12&)
- J1F (1,106,700 x2S x 122 x1.024) = 4,624
- Jlyay
ZH&(31,823,000&%x2/12)-21& (28,015,000& x2/12)
= 635
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XF:(2000) AFEIHEEHI 2+ (2100) DR L 235HH] S (P130)MISASLHAESH HE: (2134)BA A2 HIAIE: (110)0121H] (el &2 ]
of Ab o | 1l N N = Il =
A 2.8 ME MAE = o & % 5 A Z
- By
27X (31,823,000 x2.0/12)-21& (28,015,000 x1.8/12)
= 1,102
O A EHAICHAl ACHRI(A}) A3,308
-=23
A (21,873,000 )-J1 & (23,621,000 ) = A1,748
() 379
(Al A 1,369
=
2 (6,536,650 )-01 & (7,874,0002) = A1,337
() 2290
(Al A1,047
- Az2telaesd
2 (2,028,910 )-J1 & (2,252,0002) = A223
(%) A48
(Al A175
120
A AR A 186,252 184,326 1,926
204
=2 S M| 18,315 17,045 1,270 oM AH = 1,270
- YAESIHY
2 (31,823,000&x1.5/12)-J1 & (28,015,0002x1.5/12)
= 476
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& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| (210 MSINELHAEIAE HE: (2134)HAE4+H22H  MAME:(120) 3 & A A Y|
of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
- A I
27 (31,823,000 %2.5/12)-21 & (28,015,0002x2.5/12)
= 794
301
Bt AL 14,680 14,024 656
8,080 7,424 656/08 ZoUDRQABAZ
oz 656
- o=
X (30,7002 x4% x 122 )-0| & (19,0002 x4 B x 122 )
= 562
NT =
(1,474,0002x2/12)-21 & (912,000 x2/12) = 94
200
AFE Ol AF 64,442 51,540 12,002 [= 0 = 11,105 < 0 Al 53,337]
210
&R ALY 38,614 35,312 3,302 [= 0 = 11,105 < 0 Al 27,509]
204
=2 E MY 3,671 4,369 ABYS| o2 MEE X H| A300
_gkié#%
2 (2,100,0009 )-D1 & (2,400,000 ) = A300
<) A\B5
Al) A235
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I (2000) AFSI N B (2100) DB L 23| 5 (2130)HISTEUHAESA HE: (214)BAEARBSY  HAHE: (210) XA CEEE]
o = I 5 | oy m
ol o o | - A = 5 =
I BB NIE. MAIE = oM A | = oA
o3, YA S| 398
_gHéF%
23 (1,570,30091)-71 & (1,969,000 ) = 398
(%) N8B
(Al) A312
301
UB P AR 14,900 10,900 4,000
14,900 10,900 4,000/09 BHAFAIH| B AIS

= 200
(=) 43
(Al 157
oL TR0 2HAH]
A (2,000&x1008x123] )-J1 & (2,000 x50 x63] )
= 1,800
(%) 390
(Al 1,410
oL R0| GEJ/IT It
A (10,0002 x1502x23] )-I|1 & (10,000 x50 x23] )
= 2,000
(%) 435
(Al 1,565
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Z:(2000) AFRIOHEEHL 24 (2100) W S 23] (210 MSUNELIAESYE ME:(2134)F2E+H2A2E  MAMIE: (220) KHAIAFES [ d ]
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 N MAIE = o & A = A 2
220
INDSI PN g=s 25,828 16,228 9,600
401
ANEHIER 7,500 0 7,500
cHl
7,500 0 7,500101 Al&H|
cFAESHE SSLMHALISA
50,000& x70E 3,500
S 22 24 - S 3A
4,000,000& x 14 4,000
405
AHEHS S H| 8,980 6,880 2,100
8,980 6,880 2,100/01 Tt =SZFHSHI
oHEdEd % 7Y 2,100
- €98 2%
70,000& x30H 2,100
2140
Atz 1 = 286,464 219,241 67,223 [= 60,000 = 0 & Al 226,464]
2141
NEEA2ZE 286,464 219,241 67,223 [2 60,000 = 0 & Al 226,464]
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B & (26,1502 x3Ex6& )-D

A CH
T o
bS

Z & (26,1502x38x192)-D

.u.

C
=]

1
>

(=
T
2

o

o

0

2 A (23,535,000 x4/12)-

(26,1502 x3Ex52! ) -

-J| & (22,3702 x32 x300<)

JIA (20, 133,000 x4/12)

(22,3703 x3%x128)

X (22,370Rx3%x18Y)

J1& (22,3702 x3Ex52 )

JARSIOHEE]  2+:(2100) & (21408 s NIg:(2I4NANE 22 MIAIEE: (110) @124 & ]
o |7 5| g ] N - y -
M8 o & % = oA 2
190, 162 182,939 7,223
52,052 45,485 6,567
52,052 45,485 6,567
43,461 36,894 6,567|04 LB 0ILY

6,567

3,402

1,134

A334

283
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& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| & (2140) MBI R Mgt (214N EEA22H HIAIE :(110) 2 2 H] [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
= 590
- Al2tel2esd
Z A (3,570RAx3Xx22 A1 2tx12&)
— J| X (3,050 x3Hx22A| 2tx128) = 412
- Moz Aly|
Z X (80,0002 x3% x 122 )-J1 & (50,0002 x3% x 128 )
= 1,080
120
A A A 138,110 137,454 656
301
bt A 2 9,540 8,884 656
7,840 7,184 65608 Zol2RQABAZ
oZA2LRE 656
==
Z X (30,7002 x4E x 122 )-J1 & (19,0002 x4Z x 122
= 562
- A2
2 (1,474,0002x2/12)-21 & (912,000&%x2/12) = 94
200
AFS Ol AF 96,302 36,302 60,000/ [= 60,000 = 0 & 0 Al 36,302]
210
2R ALY 60,000 0 60,000/ [=2 60,000 & 0 & 0 Al 0]
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& (2000) AFZIOHEEH]  2+:(2100) S L 23| & (2140) AR = Mgt (214N EEA22H NIAISE: (210) B R AFS (&9 AR
oo oo | oo & - ol =
I 2 8 NIEE. MIAIE =2 o]l & o = A 2
405
AR SH| 60,000 0 60,000
60,000 0 60,000(02 & A2
o ate A2t
30,000,0002 x 14! = 30,000
(2) 30,000
oNZZ A2
30,000,0002! x 14! = 30,000
(=) 30,000
2200
SHUMSE A YA 69,333,797 62,548,168 6,785,629| [= 2,276,928 & 9,930,897 & 8,582,000 Al 48,543,972]
Hl
2210
BAHZL 10, 123,081 9,715,565 407,516 [= 680,928 & 681,397 < 0 Al 8,760,756]
2212
LB AHMHE 3,962,811 3,799,672 163,139 [= 13,847 & 15,103 & 0 Al 3,933,861]
100
2 A A 3,221,424 3,127,468 93,956| [=2 1,83 & 0 & 0 Al 3,219,588]
110
Ol 24H| 2,080,477 2,005,324 75,153| [=2 1,83 & 0 & 0 Al 2,078,641]
101
Ol 24H| 2,080,477 2,005,324 75,153

_35_




X (2000) AP JHEEHl 2+ (2200) AL MBS AN A B (2210) 2 A 22 Mt : (2212) R EBHHH HIAIE : (110) 01 24 EEREE)
ot =2 J| 2| bl mi
O]l At o A = 9l 2
I 2 8 NIEE. MIAIE =2 of & o = A A
1,538,674 1,467,547 71,127/01 D122
o2z 43,030
- 63
A (1,799,700 x 17 x128)
-JI A (1,683, 1002 x 17 x122x1.024) = 15,546
-72
Z23A (1,410,200 %312 x 122 )
-JI A (1,305,000 x31&x122x1.024) = 27,484
oAt 2 28,097
-Jlgag
A (1,157,622,000&x2/12)-21 & (1, 114,592,000 x2/12)
= 7,172
- H25GE
ZH(1,157,622,000&x1.95/12)-21 & (1, 114,592,000 x1.8/12)
= 20,925
423,865 423,708 15702 ¢
oX g 157
= A10,307
- HH S X
Z A (30,0002 x36H x 122 )-I1 A (30,000&x632Hx0.78x 12 )
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LM E B IHM & (2210) 224 22 Mg (2212) 82 H8E MIAIEE: (110) @124 ] (&2 & R]

oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = W& % s A2
- ~4,730
ERSIE
205 (20,0002 X702 x 128 )-J1 & (20, 0002 x63Z x 1. 48x 122 )
- A5 577
- ssgoay 10,464
Dlsgesy 2,280
6.72
205 (30, 0002 x82 x 128 )-J1 & (15,0002 x82x 122
- 1,440
820l 5t
205 (20,0002 x72x 128 )-J1 & (10,0002 x72x 122
- 840
SEEE 8. 184
@0l
215 (909,0002Ix12x 128 )-71 & (609, 0002 x 12 128 )
- 3,600
Quptol ozl
-6,216,0002! - 76,216
A5 =
205 (50,0002 x402x 122 )-71 & (50, 0002 x222!x 128 )
- 0,800
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X (2000) AP JHEEHl 2+ (2200) AL MBS AN A B (2210) 2 A 22 ME: (2212) B A RIS : (110) 0124 ] (el &2 ]
oo oo | oo & - ol =
A 2.8 ME MAE = o & % 5 A Z
17,012 15,249 1,763/04 Lol
oBtE 2RI R 1,763
-Je2
ZE (31,4602 x 12 x300L )-J| & (28,600 x 1H x300 )
= 858
- A2
AR (9,438,00094%x4/12)-J1 & (8,580,000& x4/12) = 286
- ARy
A (31,4602 x 1 X6 )-J| & (28,6002 x 12 x 128 )
= AN 154
- ARy
ZH (31,4602 x18x162 )-J| & (28,6002 x 18 x12L)
= 161
=
A (31,4602 x12x522 )| & (28,6002 x 18 x522)
= 149
- A2tel 24
ZE (4,300 x18x22A1 2tx12&)
~JI & (3,910 x 12 x22AI 2tx122) = 103
- MOHFAlY]
2 A (80,0002 x1Hx128)-J| & (50,0002 x1Hx12&)
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& (2000) AFSIOH ] 2H:(2200) 2 AL MESHAHINA & (2210) 224 22| HE:(2212)d 284 H MIAIEE: (110) Q124 (&l &3]
oo oo | oo & - ol =
B AR AR = I N
- 360
22,806 20,700 2,106/05 2 AIAFSI QI
ogtoolL ol 2,106
- 2
205 (32,9702 x3Z 1502 )-J1 & (27, 7102 x32 x 1502 )
- 2,367
- o2t
25 (24,7202 22 X302 )-J1 & (19, 3902 X3 X302 )
= A261
120
2 A= 2| 1,140,947 1,122,144 8,803
201
QB2 bl 216,332 212,532 3,800
216,332 212,532 3,800/01 Y e bl
o9, A& RHI S X 3,800
- gormHR K22l 3,800
Hes
40,0002 x35CHx 1] - 1,400
e
30,0002 x40CHx23] - 2,400
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ZH:(2000) ALIJHEYH] 21 (2200) 2 A UM BB A M B (2210) B 22 HIB: (2212)d B AN HIAIBE: (120) 3 AR A H| EGEE)
Of &b o4 | i - A p) ES
&2 g A MAE = of &b o s A &
204
=2 E Y| 651,317 636,970 14,347 |=3. HEEIH
ZE(1,157,622,0002x1.5/12)-D1 & (1,114,582,0002x1.5/12)
= 5,380
o5. JIAXI I
2 (1,157,622,0008x2.5/12)-D1 & (1, 114,582,000 x2.5/12)
= 8,967
301
BB AL 28,838 28,182 656
8,520 7.864 65608 Zol2RQAE A2
ozZA22Qd 656
- ez
2 (30,700 x4Bx 122 )-J| & (19,0002 x4 x 127 )
= 562
- 403
A (1,474,00090x2/12)-J1 & (912,00024x2/12) = 94
200
AFSI Ol A 741,387 672,204 69,183 [=2 12,011 & 15,103 & 0 Al 714,273]
210
BEAY 48,446 49,863 ALA1T7) [ 12,011 & 15,103 2 0 Al 21,332]
202
01l 6,760 7,982 A1,222
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ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200) 2 AL MESHIHM & (2210) 24 22 HIgt: (2212) g 2 HSH A NIAISE: (210) B R AFS S M
) =) Il N |y m)
ol o o | - A = 5 =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
1,760 2,982 A1,222101 Z2LHAH I
oFMAEIX L 222 WS0H
Z X (780,000 x22x 131 )-J1 & (934,000 x3H x 13 )
AN1,242
(2) A1,240
(Al A2
CHHETES O|ALIS ADNS
2 (100,0002x2& x13)-J1 & (90,0002 x22 x 13! )
20
(2) 20
301
Bt A 2 1,381 1,155 226
1,381 1,155 206/09 BHAMAIHI S A2
oSt NMAEY BHUYT NS
2F (14,0502 x46 M A x13])-1 & (15,5802 x27 M A x13])
226
(2) 225
(Al 1
307
0120 & 14,771 15,192 A421
14,771 15,192 A421(02 DIZFA A S X
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ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200) 2 AL MESHIHM & (2210) 24 22 Mg (2212) g2 HH A Mg : (220) REMIAFS [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
35,000,000 x 14! = 35,000
405
XHAbE S| 53,504 25,504 28,000
53,504 25,504 28,000(01 AL ESEFSH|
olf3oAa 2882 240t0/3 22 (700/900HZ)
2,000,000& x1CH = 2,000
oY AS)| 11,000
S E=1Y=D)
2 (500, 0002 x240H)-J1 & (500, 0002 x2CH) = 11,000
oMUY (UMD YHAX
15,000, 0002 x 1CH = 15,000
2213
e R | 1,041,235 1,014,253 26,982 [= 251,942 & 199,970 & 0 Al 589,323]
100
3 A0 A 124,913 116,431 8,482 [= 12,288 & 22,769 2 0 Al 89,856]
110
o121 61,742 56,810 4,932 [= 12,288 & 22,769 2F 0 Al 26,685]
101
o124 d| 61,742 56,810 4,932
61,742 56,810 4,932105 LAIAIH IR
o UATIAIROIEQ
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X$:(2000) AF3I N H (2210) 221 22l M8t (2213) A2 22 RIS : (110) 0124 ] SRR
i, HI im}
&t = J|
. 28N = 2t
28,0002 x 12 x87 = 2,436
() 1,583
(Al 853
oXIOIEHRI MEA= 0122
3 (48,0002 x2H x256 2 )-J| A (48,000 x22Hx230L )
= 2,496
(=) 1,248
(%) 374
(Al) 874
120
2HNY 3,550
201
SIEIEYe 2,350
2,350|01 Lypred|
o, Yt 2H| 2,000
- H33 2ELLQARZ2H 222 HH
1,0002x2,0000H = 2,000
o4 284 350
- W33 DRIQARZDE AAIRIR g
70,0002 x5% x13] = 350
301
UL A2 1,200




HIAIE: (120) 3 A X 2 | (Bt ER]

& (2000) AFSIOHEEHl 241 (2200) B AL ME S AN A & (2210) 2222 Mgt (2213) g 21 2 2el R
o e oo | . & £ ] =
I 2B HIE . HIAIE = A
2,280 1,080 1,200/ 11 JIEHE &3
oRI3E DLRAQARBIE AN 1,200
- 3%
30,0009 x 1% = 300
- 2%
20,0008 x2 = 400
- =Y
100,00024x5% = 500
200
AR 0] &t 916,322 897,822 18,500/ [= 239,654 = 177,201 <& 0 Al 499,467]
210
CEY\Z= 667,230 651,430 15,8000 [= 239,654 & 177,201 & 0 Al 250,375]
201
ot o | 86,251 94,389 18,138
86,251 94,389 ~8,138(01 LEH2 Y|
o1, Yt 2| 13,866
- JIZSBHUAX 5LHLAZ B2
BT (437:@x1,355% )01 H (3, 155@1x922% ) = ~2,316
(%) A1,505
(Al) A811
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LM E B IHM & (2210) 224 22 Mg (2213) g Pz 2el NIAIEE: (210) B = ALY (Bt ER]

oo oo | oo & - ol =
I 2 8 NIEE. MIAIE = of & o = A A
Z & (5,000,0002x2% )-I| X (4,900,000&x2%) = 200
(=) 100
(%) 30
(Al 70
o5 LIS RE O 2H| XK
A (844,070 x32E X8 )-J| & (780,578 Rx32Hx8E)
= 16,254
(=) 8,127
(%) 2,444
(Al 5,683
19,790 17,310 2,480109 SAAIH| B A2
OX|QMEI D ASM ZA
5,000 x40H x2 = 400
(=) 200
(%) 60
(Al 140
XX NREEE 2 2HAl
2,000 x20% x273] = 1,080
(=) 540
(%) 162
(Al 378
oHUMBANMNE L HAWS ZHIIA SA
5,000 x60H x53] = 1,500
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LM E B IHM & (2210) 224 22 Mg (2213) g Pz 2el NIAIEE: (210) B = ALY (el &S]

oo oo | oo & - ol =
A 2.8 ME MAE = o & % 5 A Z

(%) 1,050
(Al 450

oM ™Il o2yl
ZH (2,000 x250H )-J1 & (2,000 x500 ) = A500
(%) A350
(Al A 150

307
0I2H0| A 123,366 119,336 4,030

123,366 119,336 4,030(01 o224

EPIEELFSE]
2 (1,9932x18,995H )-J| & (2,288Rx 13,4088 ) = 7,180
(=) 3,590
(%) 1,796
(Al 1,794

o U AN L E ZH|
AR (1,6942x18,953H )-J| & (3,388Xx8,724%) = 2,550
(=) 1,277
(%) 638
(Al 635

oLOIOXBE AlZHI(R229X)

2% (1,900,0002x15%)-J1 & (1,900,000 x18%) = A5,700
(=) A2,850
() A855
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ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200) 2 AL MESHIHM & (2210) 24 22 HIgt: (2213) g2 H 2 22| HIAIE: (210) 2 X AFS [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
(%) 145
(Al 62
220
KR AL 249,092 246,392 2,700
207
o1 I 2,700 0 2,700
2,700 0 2,700/03 Al& oY
oYM EY =Y 2,700
- XNzme
80,0002 x20E = 1,600
- 2tEn=
55,0002 x20S = 1,100
307
0I2+0| ™ 236,392 236,392 0
236,392 236,392 0/01 2L R2Y|
CR2YUNTAE
2 X (5,0002x29,000% )-21 & (5,000&x12,000% ) = 85,000
cRIMYUNTAE
2 (5,0002/x3,000% )-I| & (5,0002x20,000%) = A85,000
2214
SNEHHE 3,785,266 3,595,076 190,190| [= 128,467 = 111,515 <& 0 Al 3,545,284]
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X (2000) AP JHEEHl 2+ (2200) AL MBS AN A B (2210) 2 A 22 Mgt (2214) SR8 A A HIAIE : (110) 01 24 EEREE)
ooeoo | i . & = 9l =
I 2 8 NIEE. MIAIE = of & o = A A
100
2 A A 3,123,049 3,010,728 112,321 [=2 2,484 < 0 < Al 3,120,565]
110
o1 24H| 1,994,037 1,902,529 91,508| [=2 2,484 < 0 < Al 1,991,553]
101
Ol 24H| 1,994,037 1,902,529 91,508
1,463,464 1,405,132 58,332(01 J|=22
o=23(63H) 37,312
- 62
2R (1,775,700 x17Zx12&)
-J| A (1,683, 1002 x 178 x 122 x1.024) = 10,650
-72
Z2H (1,341, 700Rx27x 122 )
-JI & (1,305,000 x26%x 122 x1.024) = 17,779
- 83
A (1,005,700 x 12 x121)
- JIA (1,005,700 x11H x122x1.024) = 8,883
oAt 2 21,020
- J|eae
ZE(1,104,500,000x2/12)-21 & (1,067, 188,000 x2/12)

= 6,219
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X (2000) AP JHEEHl 2+ (2200) AL MBS AN A B (2210) 2 A 22 M&:(2214) 22 AN HIAIEE: (110) 1 24 b SRR
oo oo | oo & - ol =
I 2 8 NIEE. MIAIE =2 of & o = A A
- Xasg
2 (1,104,500,000&x1.9/12)-J1 & (1,067, 188,000& x1.8/12)
= 14,801
421,943 391,454 30,489|02 =&
oXWY22HY 14,204
- AzZtelpesd
2E (6,475 x56H x38AI 2Fx 122 )
-JI A (6, 1382 X542 x38 Al 2tx12€) = 14,204
o X oHACH 16,285
= A6, 155
- HH S X
Z A (30,0002 x34H x 122 )-I| A (30,000&x612x0.78x 12&)
= N4,888
SO
2 (20,0002 x85Zx 122 )-J1 & (20,000& x61H x1.48x12& )
= A1,267
- ELADNG 22,440
dlsYgesd 2,640
52
A (50,0002 x 18 x122 )-J1 & (25,0002 x 18 x12€)
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Z:1(2000)ABI R H  2H:(2200) 21 U MBS 24 B (2210) 22 22 Mg : (2214) S REABE K& (110) Q1214 [ergl: @@l

oo oo | oo & - ol =
2 g NE A AE = off &b oA s A &
= 300
6.72
Z A (30,0002 x78x12€ )-J1 & (15,0002 x78x12¢)
= 1,260
820l 8t
& (20,0002 x98 x122€)-J1 & (10,0002 x9H x122)
= 1,080
AL 19,800
2 etkol
2 (818,000 x22x 12 )-J1 & (518,000 x2x 12& )
= 7,200
S =
Z A (50,0002 x40 x 122 )-I1 & (50,000&x 19 x12& )
= 12,600
18,150 15,463 2,687/05 LAIAISA QI Q!
o8t oI 9l 2,687
- 2
2 & (32,970&x3Hx150L )-J1 & (27, 710& x38 %150 )
= 2,367
- Of2t
A (24,7202 x2Hx30L )-J| A (19,3902 x2Hx30L)
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ZH:(2000)AFSIOHEH] 2 (2200) 2 H L MEEHZHA & :(2210) 22 22 Mg (2214)S 72 H8H MIAIEE: (110) @124 ] (Bt ER]

oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
= 320
120
AR AHY| 1,129,012 1,108,199 20,813
201
B2 AH| 219,130 215,330 3,800
219,130 215,330 3,800(01 LBt2AH|
o9 A4 &H|ISAIHI 3,800
- SAAY| KR X 22l d] 3,800
e
40,0003 x35CHx 13l = 1,400
=
30,0002 x40CHx23 = 2,400
204
=SS M| 623,839 611,401 12,438| 3. HESIH|
A& (1,104,500,000%x1.5/12)-21& (1,067, 188,000 x1.5/12)
= 4,664
o5, JIHX I
AZA(1,104,500,000&x2.5/12)-21& (1,067, 188,000%x2.5/12)
= 7,774
301
QEtE A2 36, 123 31,548 4 575
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ZH:(2000) AFSIOHEH] 2 (2200) 2 LM EH B A A

= HIBH: (2214) 22 HE MIKIBE: (120) 2 AR 2 b ECEE)
Ot = ) = 5
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE = o & 2 =5 A 2
9,799 8,980 819/08 RU2RQAB AR
ozZA22Qd 819
- =3
2 (30,7002 x5 x 122 )-J1 & (19,0002 x5 x 122 )
= 702
- Aoz
215 (1,842,00020x2/12)-J1 & (1,140,000 x2/12) = 117
21,024 17,268 3,756/ 11 JIEtE A2
o S0|REX MHEXH|
2 (313,000 x4Ex 128 )-0| & (313,000 x3Ex 122
= 3,756
200
AFE Ol AF 662,217 584,348 77,869 [= 125,083 & 111,515 & 0 Al 424.,719]
210
H XA 311,560 277,891 33,669 [= 125,083 & 111,515 & 0 Al 74,062]
202
014l 7,847 8,920 A1,073
2,847 3,920 A1,073/01 2UH0Y|
MUK () DS
2 (780,0002 x2% )-2| & (933,000 x3H ) = A1,239

_57_



]

3ka

(e

At

KA
H

(210)

MIAIE:

|

RO
0

~J

iy
I

H

4

2

=
-

(2214)

Mg

:(2000) AF3IJH |

Z+

Il

A 1,240

r

(A

o
E
el
<]
00

o
ok
Kio
KD
10

0

20
20

[uind

KAx2H)

e

)-21& (90,000

2 x2 Y

=

(100,000

S

o

r

OF
E

-

00

0
Y
T+
70
30
<]
E
ol

0

146
146

1)

o
[ulnd

[und

x40 )-213 (421,000

=

(14,175

|

2

i

Hl
)-J1& (105,000

XN =
=S

10

g ol

(95,000

n0

Rl
S+

&
~J
180
[an]

N340
A 162

I X72H)

=

o

(=}

[und

2762

e

q

Z

M

A81
N7

H

(Al

K/
Al

n

i

oA

o [qN]
(@)] (ep]
E M —
[Tg]
(ap]
al
g 9 3 3
K0 < < 0 0
9 @ 3 3
m
Al Al o o
(o] (] (@] o
z < < < <
© @ 8 8
%) Sk Sk
=
<)
N K] il
Oir = =
» ol =
100
=
=
100
=
SR

o

t

1
"

|.

PN
o

A50

[uind

2x30H)

=

)-21& (5,000

2 x20H

=

o

(5,000

S

o

dAEEE

35,132|01

_58_




HIHIE: (210) B =AY

R

Z:(2000) AFRIOHEEHI  2H:(2200) 2 AL &I & (2210) 224 2tel Mgt (2214)S 21 E
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 N MAIE = o & S 5 A H
oSHEIFOHOl 2H0ILZAIE &F
2 & (195,000,000 x141)-71 & (159,868,000 x 141 )
35,132
220
INDS| PN gesi 350,657 306,457 44,200
207
A IH | 26,020 22,320 3,700
26,020 22,320 3,700/03 Al &4l
o 2hA 2 ARAI 1,700
- &=
2 & (80,0002 x3021£)-71& (80,0002 %2071 E) 800
- X
& (90,0002 %3021 £)-71& (90,0002 %2091 E) 900
o 0fl O ==& AFAISF (2l TN = Al SF)
220,000&x5& 1,100
oG HAA
2 & (30,0002 x90=)-21& (30,0008 x60S ) 900
405
AHEHS =8| 67,100 26,600 40,500
67,100 26,600 40,500/01 It =S EFHSHI
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ZH:(2000) AFSIJHEEH] B (2200) 2 H LA ESHAINA B (2210) B A2 Mgt (2214) 22 A A HIAIEE: (220) Kb AL SRR
of Ab o | 1l N N = Il =
I 2 8 NIEE. MIAIE = of & o = A A
CIHEAX A X WEH 2L
30,000,000 x 1Al = 30,000
oYtAAS)| 10,500
- SHEAHRLD|
Z A (500,000 x25CH )21 & (500,000 x4CH ) 10,500
2215
S3AH22e 1,333,769 1,306,564 27,205| [=2 286,672 = 354,809 <& Al 692,288]
100
2 A A 151,298 148,311 2,987 [=2 10,600 & 23,228 2 Al 117,470]
110
Ol 24H| 87,372 84,385 2,987 [=2 10,600 &= 23,228 < Al 53,544]
101
o124 H| 87,372 84,385 2,987
23, 182 22,995 187|104 220122
ocXZBXR(22X2)0T 187
- X
2 (43,3902 x 1Hx62 )-J| A (43,3902 x 1S x 122 )
= 2260
- Mg
A (43,3902 x1Hx18Y)-I| & (43,3902 x1Hx16L)
= 87
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X (2000) AP JHEEHl 2+ (2200) AL MBS AN A B (2210) 2 A 22 Mgt (2215) 22 2e HIAIEE: (110) 1 24 b SRR
oo oo | oo & - ol =
I 2 8 NIEE. MIAIE = of & o = A A
- HOHZ Al
2 H (80,0002 x1Hx1228)-J1 & (50,000 x1Hx122)
= 360
64,190 61,390 2,800105 LAlAIS oI Q!
OO THAATAIY 01
28,0002 x2H x50 = 2,800
(%) 1,820
(Al 980
200
AHS Ol A 1,182,471 1,158,253 24,218| [=2 276,072 & 331,581 <& 0 Al 574,818]
210
BXALY 934,291 910,073 24,218| [=2 276,072 &= 331,581 <& 0 Al 326,638]
201
B2 A Y| 25,220 29,696 N4, 476
25,220 29,696 A4 ATE|01 LEH2 Y]
o1, Yot 2H| AP, 454
- OZSHUYAE QIS HE
2 (974,00094x13])-J1 & (3,628,000 x13] ) = A2 ,654
(%) A1,725
(Al 929
- SU(2s)
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LM E B IHM & (2210) 224 22 Mg (2215) S 72 2el HIHIE: (210) B =AY (&2 & R]

oo oo | oo & - ol =
A 2.8 ME MAE = o & 2 =5 A 2
-3,200,000& = A3,200
() A2,240
(Al A960
- flex bar(2s) 8
-800,0002! = 2800
(<) A560
(Al A240
- Hetie(2s)
ZE (20,0002 x4Ex65H )21 & (20,0002 x4Z x40H)
= 2,000
(%) 1,400
(Al 600
- XD R aE MR
2,000,000 x 14! = 2,000
() 1,400
(Al 600
- HZDALA HE=
100,000 x2 = 200
(%) 140
(Al 60
o2, 2 Et DK H| A1,022
- JIHZS A QEDSH MK
-1,200,000& = A 1,200
(=) A600
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LM E B IHM & (2210) 224 22 Mg (2215) S 72 2el NIAIE: (210) E R A Y (Bt ER]

! =2 Bl eS| H mi
ol o o | - A = 5 =
R E NS MMIE = o & =5 oA 2
o3| YL XIARE O 2HI XA
ZE (661,400 %49 x 105 )-J| & (780,550 x48H x8F )
= 24,355
(=) 12,177
(%) 3,672
(Al 8,506
OMASAOIHMEY oYX
27X (5,000,00024x12)-I| & (4,922,000x18) = 78
(=) 39
(%) 12
(Al 27
o0l=0F & AREAOIAOLS 2HI
ZE (2,040,000 x 18 )-D| & (2,440,000&x1H) = A400
(=) A 160
(%) A 120
(Al A 120
307
0I2H0| A 280,670 276,969 3,701
126,700 122,999 3,70101 922y
oL OIo| X B & A
2 A (1,550,0002x38% )-J| & (1,550,000 x40 ) = A3,100
(=) A 1,550
(%) 465
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ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200) 2 AL MESHIHM & (2210) 24 22 Mg (2215) 2222 NIAISE: (210) B R AFS (&9 AR
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
-200,000% = A200
(%) A 140
(Al AB0
oMK =R
1,700,000 x1CH = 1,700
(%) 1,190
(Al) 510
220
XHRI AL 248,180 248,180 0
405
K&k S 22,200 22,200 0
22,200 22,200 0|01 XHatL S Ex S
CUMDHEDAIE FAIO|X MOH2t
-1,500,0002 = A1,500
cRYARE JHER=EI| 2
1,500,000 x1CH = 1,500
2020
A2 59,210,716 52,832,603 6,378,113| [2 1,596,000 = 9,249,500 2 8,582,000 Al 39,783,216]
2221
S ACIALSY 797,522 686,664 110,858 [= 96,000 & 97,000 & 0 Al 604,522]
100
2 AHOH| AF 317,022 311,164 5,858
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X (2000) AFSIOHEH] 2 (2200) 2 AL MESHA N A St (2220) & 2te| MIgh: (2221) 8t H 22| AFY HIAIE :(110) 2 2 H] [CHe A
oo oo | oo & - ol =
B NIE MIAIE =2 o & 2 =5 A 2
110
ol 4| 71,188 71,038 150
101
oI A4 71,188 71,038 150
71,188 71,038 150105 LAIAIEQIE ]
CEAXU0 HESEOK G=(X)) 2
15,0002 x 10 = 150
120
AN XA 245,834 240,126 5,708
201
QEt2AH| 128,334 122,954 5,380
126,884 121,504 5,380(01 LBt AHH|
Bt 2y 3,600
DL LEAA A2
600,000 x63] 3,600
ZZQILHA 1,500
IIE™A 236 AHE2(
150,000 x23| & x3& 900
- IIE"A ®MIIQ2
200,000 x 100 A x3& 600
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& (2000) AFRIOHEEH] 2 (2200) B AL MESHAINA & (2220) 8 22 MIgh: (2221) 8t H 22| AFY HIAIE : (120) 3 & & ZH| [CHe A
of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
o4 2ALG 280
- IIE™A HF IR AASS
70,0002 x4 x13] = 280
301
Bt Al 25,780 05,452 328
3,920 3,592 32808 ZolaeQABAZ
oZA2LRE 328
==
2 (30,7002 x2S x 122 )-J| & (19,0002 x2% x 128 )
= 281
- A2
27 (737,0002x2/12)-J| & (456, 0002 x2/12) = 47
200
AFE Ol AF 480,500 375,500 105,000/ [= 96,000 & 97,000 < Al 287,500]
210
X ALY 302,000 242,000 60,000, [= 96,000 & 97,000 < Al 109,000]
401
NEGEE! 302,000 242,000 60,000
CHl
302,000 242,000 60,000/01 Al&H]
CBEFIIA MEAY 60,000

_68_



X1 (2000)AFBIHEEHl B (2200) 2 AU MEEAINA & (2200) B A 22 HI&t: (2221) &8t 2+l AFRY RIMIE: (210) 2 EAFY ECEEED
oo oo | oo & - ol =
Xt 2B MIEE. HIAIE = o & =5 oA 2
- 2251228 A HEAAY
30,000,000 x 124 = 30,000
(%) 12,000
(Al 18,000
- YL 2T A HAAY
30,000,000 x 124 = 30,000
(&) 12,000
(Al 18,000
220
XERI A 178,500 133,500 45,000
207
o1 o el 45,000 0 45,000
45,000 0 45,000/01 stz=g29y|
o2lL U E=MHAKZIIEHE LY 2o
25,000,000 x 124 = 25,000
IO SARAT DLIHA(UKE D2i2to| )
20,000,0002 x 14! = 20,000
2000
HADR| ALY 22,960,000 19,200,000 3,760,000
400
CIEIEES 22,960,000 19,200,000 3,760,000
420
JIEt 22,960,000 19,200,000 3,760,000
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& (2000) AFRIOHEEH] 2 (2200) B AL MESHAINA & (2220) 8 22 KISt: (2222) & A2 E| ALY NIAIS: (420) D1 EH (&9 AR
iz = | A H| i
O AF oM o 2 ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
701
JIEFS| H S 22,960,000 19,200,000 3,760,000 | o HAAIEELHS|H M=
==
27 (22,960,000,0002 )-21 & (19,200,000,0002) = 3,760,000
2223
ot HUIAIY 20,557,444 19,408,444 1,149,000 [= 1,500,000 &= 300,000 &k 8,582,000 Al 10,175,444]
200
A O A 19,819,760 18,670,760 1,149,000 [= 1,500,000 = 300,000 2F 8,582,000 Al 9,437,760]
210
EARAALS 15,649,000 14,909, 000 740,000 [= 1,500,000 &= 300,000 &F 8,582,000 Al 5,267,000]
401
NEGEE! 11,828,000 11,088,000 740,000
thl
11,806,902 11,066,902 740,000/01 Al&HI
oIS GIARN(FS,8 M) HUIZA
HA(6,652,902,000& x14!)-J1 A (6,152,902,000& x 141)
= 500,000
oSS X2l ota T A X (L=180m, = HI K i 40084 0r21 )
240,000,000& x 14! = 240,000
220
KA AFS 4,170,760 3,761,760 409,000
207
o1 I e 9,000 0 9,000
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ZH:(2000)AFSIOHEHl 2 (2200) 2 H L ME SN & (2220) &H 2te NIg: (2223) ot =S B HIAY MR8t (220) KEAI A [ d ]
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 N MAIE = o & S 5 A H
9,000 0 9,00001 st=E9H|
o =Y A= DISctxE MASEH L 2H
9,000,000& x 14| 9,000
401
AMEHIER 4,161,760 3,761,760 400,000
CHol
4,152,220 3,752,220 400,000(01 Al&HI
oSS Fxiel otk X MAUL(RIIHA)
-100,000,000& A 100,000
CHMHSHEE HHEX 24
23 (1,200,000,000& )-21& (700,000,000 ) 500,000
2224
ot=S2XcldA 9,252,980 8,056,980 1,196,000, [= 0 & 8,503,000 & Al 749,980]
=
200
AHEE Off &F 9,223,500 8,027,500 1,196,000 [= 0 T 8,503,000 & Al 720,500]
210
BXRAS 8,503,000 7,957,000 546,000 [= 0 & 8,503,000 & Al 0]
401
ANEHIER 8,503,000 7,957,000 546,000
cHl
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Z:(2000) AFBIOHEEHI 2H:(2200) 2 AL &I & (2220) & 3 2tel Mgt (2224)ot=BS LMl B AL MAMIE:(210) 2 XA ctel ]
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 N MAIE = o & S 5 A H
8,484,740 7,938,740 546,000|01 Al<Hl
cLRgot-=SYXY 28 (54) HE
& (8,484,740,000& x141)-21& (7,938,740,000& x 141 )
= 546,000
(%) 546,000
220
INDS| PN goai 720,500 70,500 650,000
207
el =gl 720,500 70,500 650,000
720,500 70,500 650,000|01 st=ESH|
cTYot+-SLXY AL JI=2AHE 4
300,000,000& x 141 = 300,000
CYHH2I0IS(M4UIS)SAAHEANLZ2EAE HEEA
350,000,000& x 14! = 350,000
2225
o=t 2,916,938 2,799,065 17,873| [= 0 & 49,500 & 0 Al 2,867,438]
100
S0 A 33,910 31,762 2,148
120
o453 33,910 31,762 2,148
201
ger23l 29,169 27,186 1,983
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R

Z:(2000) AFBIOHEEHI 2H:(2200) 2 AL &I & (2220) & 3 2tel KIg:(2225) & = 2t e) AIAIES: (120) B & X Z
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 g N MAE = o & S 5 A H
29,169 27,186 1,983/01 Zet=2&H|
o1. 2det=ZH| 1,983
- 2018 =EEEXNT 2SN =5
99, 1502 x 1094 2= x23] = 1,983
301
aotEa=s 2,021 1,856 165
2,021 1,856 165|108 S22 FREZd=
cBAU22QY 165
-Jl=3
ZE (30,700 x1&8x12&)-21& (19,0008 x 12 x12& )
= 141
- d0ls
2 & (369,000&x2/12)-J1& (228,000&x2/12) = 24
200
AL Off & 2,883,028 2,767,303 115,725 [3 0 & 49,500 & Al 2,833,528]
210
XA 165,000 165,000 0 [= 0 = 49,500 & Al 115,500]
401
ANEHIESR 165,000 165,000 0
Chol
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LA S B M B (2220) BHE 2 e NIg: (2225) &= 2te] NIAIEE: (210) B = ALY (Bt ER]

oo oo | oo & - ol =
I 2 8 NIEE. MIAIE = of & o = A A
165,000 165,000 0101 Al&H
O AD|EX|2] 2H0|ALT AR MHA(2I|HA)
-60,000,0002 = A60,000
() A 18,000
(Al A42,000
oZD|0tEEl 2H0|ALEHX (212, =SHH2F 1.5km) (I8 E)
60,000, 0002 x 1JH A = 60,000
(%) 18,000
(Al 42,000
220
KR AFSS 2,718,028 2,602,303 115,725
401
NE=LE =] 710,953 595,228 115,725
CHH
706,000 591,000 115,000(01 Al&H]
osgt XA32 IeXgasT o2 A X2 AHL=0.8km)
35,000,000%! x 14! = 35,000
ol HsHH22l 2H0laE AX(FE2SXT MA)
40,000,000 x 17H A = 40,000
oA HE12] 20IALE “SHi2 DA ZAHL=1.7kn)
40,000,0002! x 14! = 40,000
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ZH(2000) AFSIDHEERH] 2 (2200) 2 AL MESH IS S (2220) 8HE 22 KISt: (2225) At z= 2te| NIAIS: (220) XEAIAFS (&9 AR
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & % 5 A Z
4,953 4,228 725103 A& 20HH]
o 2H0| AP T ALY Al E 2 HH|
2 A (786,000,000 %x0.63/100)
- J|&(671,000,0002x0.63/100) = 725
2226
Mot H 2 2,725,832 2,681,450 44 382 (=2 0 = 300,000 & 0 Al 2,425,832]
o
100
3 A0 A 1,757,585 1,719,303 38,282
110
ol 4| 635,735 597,781 37,954
101
oI A4 635,735 597,781 37,954
341,132 303,178 37,954|104 dE0IL2L
oL Held 37,954
- =2
HE (22,4002 x 102 x365L )-J1 A (21,4002 x10Hx366L )
= 3,436
- J|gae
A A (110,560,000¥¢%x2/12)-21& (96,324 ,000¥¢x2/12)
= 2,373
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ZH(2000) AFSIDHEERH] 2 (2200) 2 AL MESH IS S (2220) 8HE 22 MIgh: (2226) Mot el &2 AIAIS: (110) 2l 4] [ ]
oo oo | oo & - ol =
A 2.8 ME MAE 2 o & % 5 A Z
- Mo
2AA (110,560,000 x1.8/12)-J1 & (96,324,000 x1.8/12)
= 2,136
- Moy
2 (110,560,0002x2.5/12)-J1 & (96,324 ,0002x2.5/12)
= 2,966
Y=
AA (22,4002 x5 x14Ex 122 )-D| & (21,4002 x5S x 145 x 122 )
= 840
- RQIZ P At
2AA (70,0002 x10x 122 )-J1 & (60,000 x 10H x 122 )
= 1,200
- 59psg
AA (45,6002 x10Hx2Ux 122 )-J| & (43,600 x 10H x2 U x 122 )
= 480
- Azl sy
ZA (11,4002 x10HEx30Lx 122 )
~ J1& (10,900 x10H x30Ux 12!) = 1,800
- =54¢
AA (45,6002 x10Hx262 )-J| & (43,6002 x10H x52L )
= A 10,816
o -P ==
2N (45,6002 x10H X6 )-I| & (43,6002 x10H x 122 )
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LA S B M B (2220) BHE 2 e NI (2226) I ot=HelE 2 MAIE: (110)2124H] (Bt ER]

=

F = 7 2| iml
of Ao At = ) =

=

Ol

s MIEt. HIMIEt = o & oA AN

O . (==

03
rt

= A2,496

+g
0,400&x10¥x162 )-J1& (29,0602 x 10 x 12 )

= 1,377

-

s
=

o
TT
3F(8

\J
hig
bl
—

81,984,000&x1.5/12)-21& (78,324,000& x1.5/12)
= 458

2 & (120,000 x10E x 128 )-J1 & (100,000 x 10E x 12 )
= 2,400

85,000&x10Ex 128 = 10,200

AHH|

0

- <l

0

90,000&x10&Ex 128 = 10,800
- eI S At
90,000&x10&Ex 128 = 10,800

[«

0 X5
0x
1
0
o

1,121,850 1,121,522 328

wW
e =

=
T
0x
oy

8,888 8,560 328

0H
J0
ry
40
0]
{0
T
0z
oy

3,920 3,592 32808

0
0p

9
ry
10
FO
o

328
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& (2000) AFSIOHEH] 2t (2200) 2 A L MESH AN A & (2220) 8HE 22| HIE:(2226) R Mot &2 MAE: (120) 3 A=A (&l &3]
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = M & o = oA 2
SEE
205 (30, 7002 x22 x 128 )-71 & (19,0002 x22x 122))
- 281
- aolz
205 (737,00021x2/12)-71 & (456,00021x2/12) = 47
200
AFEL0f & 968,247 962, 147 6,100 [= 0 & 300,000 2 0 Al 668,247]
220
XHA A 590,547 584,447 6,100
207
I 4,300 3,200 1,100
4,300 3,200 1,100(03 Al S H]
SOIRA (MBI 2Y)
550, 0002 x2CH - 1,100
401
Al 2 s 57,000 52,000 5,000
Chbl
57,000 52,000 5,000/01 Al&H]
CECHIF A& 5,000
S ECEDE YE SHTA
5,000,0002!x14! - 5,000
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o
0

ZH:(2000) AFSIOHERH]  24:(2300) AtEl 2 EH & (2310) MBI =X Mg : (2311 MBI S XIALY MIAIEE: (110) @124 ] [ d ]

oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
2300
A3 & &HH| 56,731,995 53,968,432 2,763,563 [=2 34,384,199 & 5,330,228 < 0 Al 17,017,568]
2310
NN 13,788,838 11,415,669 2,373,169, [2 4,817,208 & 1,960,533 & 0 Al 7,011,097]
2311
A EXIAIS 9,059, 241 6,805,911 2,253,330 [Z2 2,749,681 & 1,304,548 &F 0 Al 5,005,012]
100
A0 A 264,495 256,435 8,060
110
oI A4 H| 7,179 5,793 1,386
101
el 7,179 5,793 1,386
7,179 5,793 1,386|05 L AIAISE 012l
CESEZHSHNY 08 (HAT)
2AE (27,710 x12x200 )-J1 & (27,710&x 12 x 150 )
= 1,386
120
AN XA 257,316 250,642 6,674
201
o529 H| 67,716 64,166 3,550
48,536 44 986 3,550(01 LBt AH|
o, dbt=2H| 1,000
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Z:(2000) ALSIOHEEH]  2:(2300) Ab3I 2 &I &t:(2310) AtSI = X HIE: (2311) At SIS XA HIAIE: (120) 3 A X 2 | (el &S]
ot = o A o | & ]l imi o 2 ) =
.2 g NE AAE = Of &b o = A 2
- 2R3 AWHE
20,000 x504 = 1,000
o6.= &l 750
- 22 Y ANIA=XYS BAR 24
5,0002 x5 x 10 x33] = 750
o7.dXt= 1,800
- DEHERASHERS] ZSAXNE ARALANZ(ENS)
300,000 x6& = 1,800
301
ALt A3 58,290 55,166 3,124
4,070 1,946 2,124|/08 SUZRRIALLZ
oZoAZL2d 2,124
-Jla=s
ZE (30,7002 x2H x 128 )-J1 & (19,0002 x 1Hx12&)
= 509
- &03
B & (737,000&x2/12)-21& (228,000& x2/12) = 85
- SAM|
ZH (3,500 x2Hx25Ux 128 )-J1 & (3,500& x 1Hx252x124)
= 1,050
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X1 (2000)AFEIJHEIH] 2+ (2300) AFEl 2 &) 11 (2310) AHEI = X Mg (2311) AFEI 2 XIAFY HIAIE: (120) 2 &= 2 ] ECEEED
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE = o & =5 oA 2
- WEY
HE (1,600 x2Hx25Lx 128 )-J1 ™ (1,600&x 1Hx25L x 12 )
= 480
46,450 45,450 1,000(09 BHALAIH|EAIS
o859 o A EIIX B4
2AA (10,0002 300 )-J1 & (10,0002 x200 ) = 1,000
200
AR O] A 6,511,746 4,266,476 2,245,270 [=2 2,749,681 & 1,304,548 & 0 Al 2,457,517]
210
BEAIY 6,384,819 4,183,649 2,201,170| [2 2,749,681 & 1,304,548 & 0 Al 2,330,590]
307
0I2+0| A 4,097,342 3,976,185 121,157
2,515,342 2,394,185 121,157/05 QI2tQEt2
oA HQIEE =2 X2 2|
AA (671,615,000 x1IHA)-I| A (670,000,000 x 1T A )
= 1,615
(2) A3,354
(Al 4,969
O EOHQITH IS X2 AMMIE 2 H|(HOHCISE =X 2)
AA (72,700,000 x1H A)-D1 & (66,747,000 x 1IH A )
= 5,953
(=) 4,167
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Z:(2000) AbBI R Hl 2 (2300) AbS] 2 ] 8t:(2310) AtEI =X M8 (2311) AtEl = X ALY HIAI8: (210) B R ALY crel @]
ot =2 Jl X H im}
PN =T k= 5 aee s OH = & g Il ==
& 2.8 HIE . AIAIE =2 of & oM = A 2
(%) 893
(Al 893
O XMOHQIFAESAIE2HH (MU SE =X 2)
A X (47,513,000 x1I4 2 )-J1 & (46,000,000& x 14 4 )
= 1,513
(=) 605
(&) 454
(Al 454
OXOHQIEHIIESAIE 2L (HHASS=2R2)
2AA (65,070,000 x1HA)-J1 & (65,375,000 x 1IH A )
= A 305
(=) A122
(%) 291
(Al A2
O BSMEINF2LH|I(HMHASE =X 2)
A X (27,020,000 x19H 2 )-J1 & (28,100,000 x 174 A )
= 21,080
(=) A432
(%) N324
(Al) N324
oSN I (SO0IE 3 ZEAIXR)
A (66,667,0002 x19H 2 )-I1 & (40,000,000 x 174 A )
= 26,667
(2) 18,000
(%) 11,000
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]

3ka

[EH

At

KA
H

(210)

MIAIE:

3= XA

(2311) At

Mg

2 =X

:(2310) At

100

| 2 &

2t:(2300) At 3l

2HEHI

:(2000) At

Z+

A2,333

(Al

Il

o}
ol

Ud

o
-

<0

oJ

-

KO

NG, 124
N 1,837
N2,143
A2, 144

[und

RAx1IHA)

e

(Al

[und

Fx 104 )-21F (121,884,000

e

Z & (115,760,000

AIXI3])

OH

i
-

<0

oJ

-

KO

63,127
28,938
23,761
10,428

(A

FAx1H L)

e

[

2 x11 2 )-21& (40,000,000

o=

(103,127,000

o

HAXN

[=]

=<
1of

3,334
7,777

11,111

(Al

[uind

Ax1H L)

e

[uind

Fx1H2)-I1F (25,000,000

(36,111,000

o

AN

o

R0
B)
or

H X2 (2

<
<0
OH

uir
ol

-

KO

E|
-
&0
m
3
<
=)
if
or
00
=
3
00
=z
SN

o

t

1
"

|.

PN
o

28,760
14,380
7,190
7,190

(Al

2 x 100 2~

=

o

28,760,000
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ZH:(2000) AFSIOHERH]  24:(2300) AtEl 2 EH & (2310) MBI =X Mg : (2311 MBI S XIALY NIAIEE: (210) B = ALY

of EEREE)
of &b o | ul - A = I =
R E NS MMIE = o & =5 oA 2
OEFASIEXNZ BATIIEX SAMMEIS Y| (L&, &I 5HAH
ZE (51,080,000 x3M A )-I1 & (54,440,000 x3MH A )
= A 10,080
(=) A3,024
(Al AT7,056
401
=] 1,476,706 0 1,476,706
CH
1,444 671 0 1,444,671|01 Al&H|
o ANZLUZEOHIE X2 AIS2A
1,364,671,00024x 101 £ = 1,364,671
(=) 425,000
(%) 495,833
(Al 443,838
S ZOHOIXI SRR & (RUAIA)
80,000,0002! x 14! = 80,000
(%) 40,000
(Al 40,000
27,106 0 27,106|02 22Id]
o ANZLUZEHQIE X2 AISZ2A
1,368,961,0002x1.98/100 = 27,106
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A:(2000) AFSIJHEEH  2:(2300) At 2 & t:(2310) AFEI =2 X Mg (2311) AFSI 2 Xl AL HIMIE: (210) B E AN EEREE)
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE = o & 2 =5 A 2
4,929 0 4,929(03 Al&=201YI
o A ZE QIS X[ 2HAIE 2 A}
1,368,961,00024%0.36/100 = 4,929
402
0IZ2HRH=0] 662,067 58,760 603,307
bS]
662,067 58,760 603,307|01 DIt Xt =2E =
oZofeISeIXIZ I (020t &)
14,400,000 x 190 & = 14,400
(=) 7,200
() 3,600
(Al 3,600
SHMQMNREHE XFPRU(ZT2AI2AZ0HQIAE )
14,000,0002 x 1CH = 14,000
(2) 4,200
(%) 4,900
(Al 4,900
SHMIMNEEHE XSFPRU(ZF2AIAZ0HQIASS HLSAIKIF)
14,000,0002 x 1CH = 14,000
(=) 4,200
(%) 4,900
(Al 4,900
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ZH:(2000) At OHEH] 2t

(2300) Ata| 2 FH

Mgt (2311) At SIS XA

HIHIE: (210) B =AY

o
0

| &

=

t

==}
=

03
rt

St

O .

Al

St

(==

NIAIE

j==}
=

=

Ol

o

A

P

CHOHAUANX S IR (ZOHSESKI2)

23,333,000& x 190 &

CHMNAXMSHEALEX X (HEEXE)

528,000,000& x 190 &

o Atel S X2 EHI 2SI
- et SE AR =X 2

-
w
w
N
o
S
S
10
>

>

23,333
7,000
8,166
8,167

10,000
3,000
3,500
3,500

A28,760
214,380
AT7,190
AT7,190

528,000
264,000
132,000
132,000

28,334

7,334
2,200
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ZH:(2000) AFSIOHERH]  24:(2300) AtEl 2 EH & (2310) MBI =X Mg : (2311 MBI S XIALY NIAIEE: (210) B = ALY (&2 & R]

oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
(Al) 5,134
- HEESE2
21,000,000 x 14! = 21,000
(=) 6,300
(Al) 14,700
220
KR AL 126,927 82,827 44,100
401
NEGEE! 6,500 5,000 1,500
thyl
6,500 5,000 1,500(01 Al&H
o AOHOI MEAX (S AL 3.10HHE)
1,500,000 x 14! = 1,500
402
0I2+XH= 0 41,000 0 41,000
&
41,000 0 41,000|01 QIZIR=E X
SRMNOBEENZ X Y 2ZERQ(45015) 41,000
— ifat
80,000, 0002 x25/100x 1 CH = 20,000
- gloEe
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ZH:(2000) At OHEH] 2t

(2300) Ata| 2 FH

Mgt (2311) At SIS XA

MIAIE: (220) REAIAHS

R

of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
21,000,0002 x1CH = 21,000
405
XHAbE S| 4,427 2,827 1,600
4,427 2,807 1,600/01 AAMLSZHSY|
SFHOIEXY SHED HOR 2
1,600,000 x1CH = 1,600
2312
L OI= K| ALY 4,484,342 4,366,210 118,132 [2 2,067,527 = 655,985 <F 0 Al 1,760,830]
100
Z A0 AF 106,866 95,866 11,000
120
A AN A 106,866 95,866 11,000
307
0I2L0| & 83,000 72,000 11,000
22,000 11,000 11,000(04 QIZFSHAIE X - 9 E
oLolojy JIEsHAl
11,000,000 x 14! = 11,000
200
AFS Ol AF 4,327,476 4,220,344 107,132 [2 2,067,527 & 655,985 < 0 Al 1,603,964]
210
2R ALY 3,752,026 3,654,894 97,132| [2 2,067,527 & 655,985 <F 0 Al 1,028,514]

_88_




2 (2000) AFRIOHEEH] 21 (2300) AbS| & &HH| &h:(2310) AtRI 2 X KIgt: (2312) =1 2 XA NIAISE: (210) B R AFS [ ]
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
307
orzZto| A 3,669,026 3,571,894 97,132
3,669,026 3,571,894 97,132|05 DIt EL2

=,

o THIFS XIALS X2 (69 2 )

Hoh)2d

0
1,425,262,000&x141)-21 & (1,562,382,000&x 141)

2 (390,760,000& x141)-01 & (256,380,000& x 141 )

cZzAY

Jz

S SAAF (B A)
D:!Jél

[=]

STHILSRAIE (Ot E SAH 1

11,000,000 x 14

H
o

=

1%

—_ o~ —

= Hn A

~

~— ~—

(264,584,000& x141)-J1F (263, 112,000& x14!)

A137,120
295,987
A12,339
A28,794

134,380
53,752
24,188
56,440

1,472
736
222
514

11,000
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ZH:(2000) At OHEH] 2t

(2300) Ata| 2 FH

MIgH: (2312) = I S XA

HIHIE: (210) B =AY

o
0

| &

of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE = o & 2 =5 A 2
(2) 5,500
() 2,750
(Al 2,750
o Lol X2 ALY
87,400,0002! x 14! = 87,400
(=) 43,700
(%) 13,110
(Al 30,590
220
KA AL 575,450 565,450 10,000
401
NE=LE =] 530,000 520,000 10,000
CHH
520,820 510,820 10,000(01 Al&H]
oA ARYHERXRIMA R A
10,000, 0002 x 1Al 10,000
2313
LoExaey 245,255 243,548 1,707
100
2 A A 238,755 237,548 1,207
110
Ol 24H| 23,182 32,535 A9,353
101
ol 24H| 23, 182 32,535 29,353
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X1 (2000) AHSIOHEEHI  Bt:(2300) ARSI 2 B H| 51 (2310) A3 =X MIEH:(2313) OIS XIS 22 S MIAIE: (110)0121H] (5l A 2]
A = p 8y m
ooeoo | | - A = 5 =
X P s NE NN = o A o | = oA 2
0 9,540 A9,540(03 J|EHR B4
CDERAUO MEmALY M
~9,000,0002 - A9,000
cDERAO MNBHEH A
~540,0002 - AB540
23,182 22,995 18704 2gOI2Y
crERE(22X2)oY 187
Y e
24 (43,3002 x 12 X6 )-J| & (43,3002 x1 = x 122
= N 260
P e

= 87
- g Al
24 (80,000 x1Hx12& )-I1 & (50,000 x 1Hx12& )
= 360
120
& XA 215,573 205,013 10,560
201
2 Er2FH| 187,529 176,969 10,560
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ZH:(2000) AFSIOHERH]  24:(2300) AtEl 2 EH & (2310) MBI =X MIg:(2313) QSRS 22E  MIAIE:(120) 8 & A B [ d ]

oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
184,789 174,229 10,560|01 Lt AH|
o4 UL 10,560
- LoIEXER T2 29 ALY
217 (30,0002 x2A1 2bx 1104 D 2x85Ix 122 )
- JIA (30,000 x2A1 2tx 110 U =2x88Ix 10" ) = 10,560
200
A O A 6,500 6,000 500
220
KM AN 6,500 6,000 500
405
XHAbE S| 1,500 1,000 500
1,500 1,000 500|101 A& =22 F SHI
oEIA R
500,000 x1CH = 500
2320
NSRS 30,987,097 30,794,153 192,944 [2 24,509,781 & 1,751,065 & 0 Al 4,726,251]
2321
AFS| 2 ALY 30,987,007 30,794,153 192,944| [= 24,509,781 & 1,751,065 & 0 Al 4,726,251]
200
AR Ol A 30,906,624 30,713,680 192,944 [2 24,509,781 & 1,751,065 &F 0 Al 4,645,778]
210
B XAY 30,830,824 30,637,880 192,944 [2 24,509,781 & 1,751,065 & 0 Al 4,569,978]
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A:(2000) AFSIJHEEH  2:(2300) At 2 & &t: (2320) ALS| B & Mgt (2321) AbSl B &AL RIAIE: (210) 2 EAF EEERSE)
A = p 8y m
ooeoo | | - A = 5 =
R E NS MMIE = o & 2 =5 A 2
301
QB A2 54,279 59,314 25,035
54,279 59,314 A5,035(11 JIEIB A2
o XHEBLZ X K2 AAI (70Y)
2 (38,501,000 x141)-J| & (36,224,000 x14!) = 2,277
(2) 1,822
() 48
(Al 407
olfE 2 AZMST28 A AHXY
22X (14,578,000 x14!)-J| & (21,890,000&x14!) = NT,312
(=) ~5,850
(%) A 145
(Al A1,317
307
0I2H0| A 28,931,457 28,928,457 3,000
27,000 24,000 3,000/02 PIZtAAE X
ofilE Y AFESTZZ2OHSY) | XA
A (22,000,000 x141)-J1 & (19,000,000 x14l) = 3,000
(=) 2,400
(Al 600
401
NE=LE =] 1,845,088 1,650, 109 194,979
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X1 (2000) AFSIOHEEH]  2:(2300) AFS & & 8t:(2320) A3 B & Mgt (2321) AbSl B &AL HIMIE: (210) B E AN EEERSE)
of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE = o & 2 =5 A 2
CHH
1,766,509 1,571,530 194,979/01 Al&dH]
o NIE2Z2 AL (921H)
A A (1,766,509,000&x141)-J1 &= (1,571,530,0002 x 14! )
194,979
(=) 155,984
(%) 3,900
(Al 35,095
2330
pIESE=DN 11,956,060 11,758,610 197,450 [=2 5,057,210 & 1,618,630 & 0 Al 5,280,220]
2331
I E XA 10,259,831 10, 160,298 99,533| [= 5,007,445 & 1,557,444 0 Al 3,694,942]
100
2 A A 202 475 213,229 9,246
110
o1 244| 14,302 12,056 2,246
101
Ol 24H| 14,302 12,056 2,246
14,302 12,056 2,246/04 Lol
o RQESIAF 2ol 2,246
- ==z
ZE (26,1502 x12x300L )-J| & (22,370 x1H x300 )
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Z:(2000) ALEIOREEHl 2k (2300) AF3I & A 8):(2330) I F =X M8t (2331) )t A Z X ALY RIAI8E: (110) 01 24 H] EERED
oo oo | oo & - ol =
A 2.8 ME MAE 2 o & % 5 A Z
= 1,134
- A2
2N (7,845,000 x4/12)-21 & (6,711,000 x4/12) = 378
- YR
AN (26,1501 x62 )-J| & (22,370 x1Hx 122 )
= A 111
- MRpAT
AF (26,1502 x1Hx 162 )-I| & (22,370 x 1 x12Y)
= 150
- =544
2 (26, 1502 x 18 x522 ) - & (22,3702 x 1L x52L )
= 197
- At aesy
2 (3,570 x1Hx22AI 2+x12€)
~J1 & (3,050 x 1Hx22 A1 2+x 122 = 138
- Moz AlY|
2 (80,0002 x 18 x128 )-J1 & (50,0002 x 1L x 122 )
= 360
120
AARAY| 208,173 201,173 7,000
201
U294y 177,983 170,983 7,000
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A:(2000) AFSIJHEEH  2:(2300) At 2 & 8t:(2330) It & =X MIEt: (2331) HE = X AL HIAIBE: (120) 2 AH X A ) SRR
Ot = ) = 5
of Ab o | 1l N N = Il =
I 2 8 NIEE. MIAIE = off &b oM = A 2
177,983 170,983 7,000/01 Lty
o9, A& ZHI KX 7,000
- QESAN 2EA HI| - 2 DA
500,000 X370 & = 1,500
- QESEH SHA FE BEXZA
5,000,000 x 1Al = 5,000
- QESEAX SHA HH M
500,0002 x 14! = 500
200
AHSS Ol A 10,037,356 9,947,069 90,287| [= 5,007,445 S 1,557,444 0 Al 3,472,467]
210
BXAIYS 9,741,374 9,654,087 87,287| [= 5,007,445 & 1,557,444 & 0 Al 3,176,485]
307
0I2+0| & 9,519,374 9,432,087 87,287
9,519,374 9,432,087 87,287|05 QIZ2tEL2
oBSAL JsEY 30,835
- W24
28,710,0002! x 14! = 28,710
(=) 11,484
(%) 8,613
(Al) 8,613
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A:(2000) AFSIJHEEH  2:(2300) At 2 & & (2330) IR =X MIEt: (2331) IR S X AFY MIKIEE: (210) B Z At
! =2 Bl eS| H mi
of A o | - A I =
I 2 8 NIEE. MIAIE =2 O]l &b oM = A2 -
- ZHHlH]
2,125,000 x 14! = 2,125
(=) 850
(%) 637
(Al 638
CIIMZAMN A 2H
A (35,040,000 x200 A)-I1 A (17,375,000 x2IH A )
= 35,330
(=) 17,665
(Al 17,665
CIIHEATGHA XI2HI
A (86,9442x36% )-J1 M (82,6662 x15% ) = 1,890
(=) 945
(Al 945
oMAEANLA 29
52,968,000 x 171 & = 52,968
(=) 26,484
(%) 13,242
(Al 13,242
o NESAE 29|
Z (139,124,000 x 1A )-J1 = (172,860,000 x 194 A )
= N33,736
(=) N23,616
(%) A5,060
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ZH:(2000) AFSIOHEEH]  2+:(2300) A3l 2 &I &h:(2330) )t =X KISt (2331) 1A =2 XA NIAISE: (210) B R AFS [ ]
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
(Al A5,060
220
KR AL 295,982 292,982 3,000
307
oIzto| A 186,682 183,682 3,000
186,682 183,682 3,000|05 Q12+ EZ
oEFRWAN =3
3,000,000& x13] = 3,000
2333
HAE=2X AL 493,621 484,156 9,465 [=2 49,765 = 35,486 & 0 Al 408,370]
100
A A 176,132 170,167 5,965
120
AR A Y| 131,241 125,276 5,965
201
QEt2AH| 35,590 29,790 5,800
34,910 29,110 5,800(01 LbBt2AH|
o1, UBtAEH| 5,000
— NIl Y D18 "HSIAIZ LS RE S ALY
5,000,000 x 14! = 5,000
ST=1=ds] 800
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ZH:(2000) AFSIOHERH]  24:(2300) AtEl 2 EH 8H:(2330)tE =X AIgt: (2333) & S XA NIAIEE: (120) B & X A H] [ &3]
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 g N MAE = o & S 5 A H
- G832 AATH OFU2Z2A 24
5,000&x5E x8L x43l = 800
301
aotEa=s 33,691 33,526 165
2,021 1,856 165|108 S22 FREZd=
cBAU22QY 165
-Jl=3
ZE (30,700 x1&8x12&)-21& (19,0008 x 1 x12& )
= 141
- d0ls
B & (369,000&x2/12)-J1& (228,000&x2/12) = 24
200
AL Off & 217,489 213,989 3,500, [= 49,765 = 35,486 & 0 Al 132,238]
220
KEXI AL 50,500 47,000 3,500
307
gIztold 47,000 47,000 0
47,000 47,000 0105 2I2t?IE =S
C2004ZLSAIH I E S MU (RI1HH)
-20,000,000& = /20,000
CHYXNEA dAHLEH A (SEURA)
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2 (2000) AFRIOHEEH] 21 (2300) AbS| & &HH| &h:(2330) )t =X MIgh: (2333) A =2 X ALY NIAIS: (220) XEAIAFS (&9 AR
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
10,000,000 x 14! = 10,000
CHUINFDIS)| ZRAIS (SELWRAM)
10,000,000 x 1A! = 10,000
405
INFAE= =Tl 3,500 0 3,500
3,500 0 3,500/01 AL EEF SHI
o= A R
3,500,000& x1CH = 3,500
2335
ARy 977,594 950,642 26,952 [= 0 < 8,700 0 Al 968,894]
100
3 A0 A 883,059 860,467 22,592
110
ol 4| 395,920 393,748 2,172
101
oI A4 395,920 393,748 2,172
14,407 12,235 2,172|04 20122
oF A0 2,172
- =2
HE (26,1502 x1Hx300Y )-DJ 1 & (22,370=x 1 x300 )
= 1,134
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XF:(2000) AFSIJHEEH  2H:(2300) AbSl £ & & (2330) IR =X MIEt: (2335) 01 4 235151 22 MIAIE:(110)0121H] SRR
! =2 J| = bl mi
O]l At o A = ol 2
I 2 8 NIEE. MIAIE = O]l &b oM = A 2
=
ZH(7,845,0009x4/12)-J1 8 (6,711,000& x4/12) = 378
- Yxtag
(26,1502 x18x68 )-J1 & (22,370 x 12 x12& )
= A1
- oxtag
2H (26,1502 x 18 %202 )-J| & (22,3702 x 18 x20L)
= 76
- =544
2H (26,1502 x1Hx52L )| & (22,3702 x1Hx52L)
= 197
- AzZtelpesd
Z A (3,570Rx 1 x22 A1 2tx 128 )
~JI A (3,050 x 1 x22A| 2Hx 122 ) = 138
- HOHZ Al
A (80,0002 x1Hx128)-J| & (50,0002 x1Hx128)
= 360
120
AR A 487,139 466,719 20,420
201
B2 A Y| 292,730 272,560 20, 170
292,730 272,560 20,170(01 LBt H|
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ZH:(2000) ASIOHEEH] 201 (2300) AbSl 2 &I 8H:(2330)tE =X NIg:(233B)HE el 22E  MAE:(120)Z & A B el dY]
ni; = o A o J| S ] m o 2 ) =
TR B HEHAE = O
o1. 2B+l 2,500
- NS (ASE) YHENE 2FL42
2,500,000& x 12 = 2,500
o4 . 28+ 11,920
- LA 11,520
NAZDHE Sy
Z & (30,0002 x2A12tx163=x33x 102t =)
- J1& (30,0002 x2Al 2tx16Fx33| X610 =) = 11,520
- UA SHE AN B2 YD DALY
100,000& x 1Al 2tx4 k= = 400
©6.= &l 1,250
- 0ISULEE 2F0 B2 022X 24
5,000& x5 x10& x53] = 1,250
o7 Xt 400
- A 9T HEO GE o2
400,000&x12] = 400
o9, AlE FHI RN 4,100
- OIHA DI, B2 S elsXl
2,000,000%!x 14! = 2,000

ABEA S (RAN)EI!
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&:(2000) AFSIDHEE I 24:(2300) Ab3 & & | &t:(2330) ™ =X HIE:(233B)HH 233 22F  MAE:(120) 3 A=A (&l &3]
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I N
70,0002 x30CH - 2,100
301
Q1B A2 13,418 13, 168 250
4,250 4,000 250(00 BAAIHIE A
AN AT WA HE Z4 M2
5,0002/x50%] - 250
200
AFEL0f & 94,535 90,175 4,360 [= 0 = 8,700 2 A 85,835]
220
XAl A 65,535 61,175 4,360
401
Al s 0,500 8,000 2,500
ohbl
0,500 8,000 2,500/01 Al&H]
SHINBI(0{HS5H3 B, +4T) 22T
1,000,0002!x14! - 1,000
CUB(HMNAY) B4 L B2 HXBA 1,500
- ezl
700, 00021 x14] - 700
- AR AFIZA
800, 0002 x 14! - 800
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&:(2000) AFSIDHEE I 24:(2300) Ab3 & & | &t:(2330) ™ =X HIE:(233B5) S 2331 22F  MAIE:(220) XEA AL (&l &3]
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = M & o = oA 2
405
N 39,635 37,775 1,860
39,635 37,775 1,860/01 XArQ 2 E5 =t
I ER =2
200, 0002 x2H - 400
cRABAI w2 I WU
~4,200,000! - £4,200
org))
400, 0002 x 10CH - 4,000
C2HUETE NAZAS 225010 7Y 1,660
— éF_T}_
180, 0002 x4CH - 720
150, 0002 x4CH - 600
- =
200, 000%!x 1H - 200
- e
70,0002 x1H - 70
- "0l
70,0002 x1H - 70
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2 (2000) AFRIOHEEH] 21 (2300) AbS| & &HH| &+ (2330) I =X MIgh: (2336) AH 2 2 ALE A 5} HIAIE : (120) 3 & & ZH| [CHe A
of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
2336
=2 ALEHA 5 205,014 163,514 61,500, [= 0 = 17,000 & 0 Al 208,014]
100
2 ALY A 55,014 53,514 1,500
120
A AN A 55,014 53,514 1,500
201
L2 9| 21,514 20,014 1,500
21,514 20,014 1,500(01 LBy
o5 I =H| 1,500
- NSAEER =) M=
15,0002 x 100 1,500
200
AFE Ol AF 170,000 110,000 60,000, [= 0 = 17,000 & 0 Al 153,000]
210
&R ALY 104,000 50,000 54,000/ [= 0 = 17,000 & 0 Al 87,000]
307
0I2L0| & 104,000 50,000 54,000
104,000 50,000 54,000|05 Q12+ EH2
o X2 ZAME 2|
50,000,000 x 14! 50,000
[ 10,000

- 105 -




XF:(2000) AFEIDHEEH] 2+ (2300) AF3l & &HH| 5t:(2330) I H =X Mg (2336) RIS AR A S MIAIE: (210) 2 XA EERED
ol & o | bl - At = bl =
R E NS MMIE = o & 2 =5 A 2
(Al 40,000
OXNASAIME EXMHRS
3,000,000 x 14! = 3,000
(<) 1,000
(Al 2,000
ONASAIA AGHEE It
2,000 x500% = 1,000
() 1,000
220
XERI A 66,000 60,000 6,000
206
24 6,000 0 6,000 ©Z=0IXX KHEAH 2924
1,000, 0002 x4 4 2 = 4,000
oML OISAHAZSALE 22T 2|
500, 0002 x40 A = 2,000
2400
ZEHQ X A AL D 32,099, 118 28,052,577 4,046,541 [= 981,000 & 1,586,853 & 908,582 Al 28,622,683]
Hi
2410
DL 8,978,654 7,815,585 1,163,069| [= 462,000 & 1,397,253 < 908,582 Al 6,210,819]
2411
S AIHE 22 2,402,689 2,399,614 3,075 [=2 462,000 & 0 & 0 Al 1,940,689]
100
2 A0 AF 105,089 102,014 3,075
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ZH:(2000) ARSI OHEEH]  2H:(2400)F=EHU X A ALS DR &F: (2410) KIS oH e KIgh: (2411) & Al H &l 22| MIAIE:: (120) F AHE A H| (&9 AR
oo oo | oo & - ol =
B NIE MIAIE =2 o & 2 =5 A 2
120
AAEAY| 105,089 102,014 3,075
201
o529 H| 25,350 23,750 1,600
25,350 23,750 1,600(01 LBt H|
o4 LG 1,600
- QIGAEF DAL 2SH0IM AN CARS] AAISY
200,000 x4H x23| = 1,600
301
QEtE A2 19,499 18,024 1,475
19,499 18,024 1,475/08 222 QAL A
oZoafe 1,475
- J|=3
A (30,700& x99 x12& )-IJ1 & (19,000& x99 x12& )
= 1,264
=
2AA(3,316,0004x2/12)-01 & (2,052,000 %x2/12) = 211
2412
JIBFAIE XI & AL 1,270,450 1,270,450 0
200
AFEOfl AF 1,270,225 1,270,225 0
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ZH:(2000) At OHEH] 2t

(2400) =S LRI AL N & (2410) K1 SO0

Mgt (2412) D1 BHAI E XI &AHY

MIAIE: (220) REAIAHS

R

iz = | A H| i
Gil &b o4 A = J| =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2

220
XA AN 1,270,225 1,270,225 0

401

NEGEE! 982,575 1,070,225 A87,650

thl

975,577 1,063,227 A87,650/01 Al&H|
oQlH A HE T A}
2 A (451,577,000& )-J1 & (539,227,000 ) A87,650

402

BI2EXI20] 87,650 0 87,650

&

87,650 0 87,650 02 OI2+CH3H AFIH
CQIGARE DAL P2 2L o|ld=
87,650,000 x 14! 87,650

2415
KNG AFS O A 2,598,607 2,038,607 560,000 (=2 0 = 1,280,439 & 0 Al 1,318, 168]
200
AFES O A 2,598,607 2,038,607 560,000 [=2 0 = 1,280,439 & 0 Al 1,318, 168]
210
E A 2,048,607 1,838,607 210,000 [=2 0 = 1,280,439 & 0 Al 768, 168]

401

ANEHIZE 2,048,607 1,838,607 210,000
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&:(2000) AFSIJHEEH  2H:(2400) = EH L XIS AFSI N BH: (2410) K 0K 2 M (2415) RIS AISI N A AIAIE: (210) B EANY
ooeoo | ’ - A = 5 =
I 2 8 NIEE. MIAIE =2 O]l &b oM = A 2
CHH
2,039,178 1,829,178 210,000(01 Al&H]
oXH5IH golel HOtE 2 S A Z AH(L=220m)
80,000,0002! x 14! = 80,000
(%) 40,000
(Al 40,000
o=G1E JIZ A H|IZ AHL=500m)
80,000,0002! x 14! = 80,000
(%) 40,000
(Al 40,000
oX)|H HA22| SR IEZAHL=200m)
20,000,0002! x 14! = 20,000
(%) 20,000
oS 2¢4,52] T2 FH|IZ AHL=400m)
30,000,0002! x 14! = 30,000
(%) 30,000
220
KA AL 550,000 200,000 350,000
401
NE=LE =] 550,000 200,000 350,000
CHH
550,000 200,000 350,000(01 Al&H]
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ZH:(2000) At OHEH] 2t

(2400) =S LRI AL N & (2410) K1 SO0

K& (2415) X = AFS|OH & AL

MIAIE: (220) REAIAHS

R

ol A o | u w " 2 ol =
2.8 ME MM = o A M| =z oA
o&etHal =X AHE
Z2 & (550,000,000 x14] )= & (200,000,000& x14!)
350,000
2416
QLRI AL 1,297,963 1,297,969 NG| [= 0 & 116,814 &F 908,582 Al 272,567]
200
AHS Ol & 1,297,963 1,297,969 Nl [= 0 = 116,814 & 908,582 Al 272 ,567]
210
SEAE 1,297,963 1,297,969 Al [= 0 = 116,814 & 908,582 Al 272 ,567]
401
AEHIYE 1,077,963 1,077,969 B
CHbl
6,550 6,556 AB|03 Al 20HY|
o QAN AIE Al& R OHHI
2 H(6,550,0008x141)-J1E (6,556,0002 x14]) N
(%) AN
(2) r4
(Al A
2417
A EHOAY 1,400,000 800,000 600,000
200
AL O &F 1,400,000 800,000 600,000
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ZH:(2000) AFSIDHEEH]  2+:(2400) L XA AFSIOH R SF: (2410) X <o & Mg (2417) AR BT A ALY NIAIS: (220) XEAIAFS (&9 AR
of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
220
XHRI AL 1,400,000 800,000 600,000
401
AlEH s 1,400,000 800,000 600,000
thl
1,400,000 800,000 600,000(01 Al ]
CARDFOIMEHOIAY
Z X (1,400,000,0002 x14!)-2| & (800,000,000&x 141)
= 600,000
2420
e 16,768,005 15,251,405 1,516,600 [= 519,000 & 189,600 < 0 Al 16,059,405]
2422
ALANLARN 15,769,927 14,253,327 1,516,600 [= 45,000 = 0 & 0 Al 15,724,927]
100
Z A0 AF 2,780,118 2,768,518 11,600
120
AAE A 926,784 915,184 11,600
201
29y 55,686 44,086 11,600
55,686 44,086 11,600|01 L2 H|
o1, YA Y| 2,600
- DRIf ARE D@
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Z:(2000) AFRIOHEEHI 2:(2400) FEHSL XIS AL OHE & (2420) =& 2tel Mg (2422) HE A AR S Mg (120) 2 &t = FH [ d ]
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 N MAIE = o & S 5 A H
200,000& x 130 x 12l = 2,600
=9. A& EHI KXY 9,000
- ZAA ==X 9,000
ot 2 FEE e
9,000,000 = 9,000
200
AHS Ol & 12,989,809 11,484,809 1,505,000 [= 45,000 = 0 & Al 12,944,809]
220
INDS| PN goai 12,909,809 11,404,809 1,505,000
207
el =gl 1,785,000 1,285,000 500,000
1,785,000 1,285,000 500,000|01 st=E%H|
oXZMALIXE L SAHLAHESE EX
500,000,000& x 141 = 500,000
401
ANEHIER 11,071,000 10,066,000 1,005,000
cHl
10,653,571 9,648,571 1,005,000(01 Al&HI
CLBASIDIINE XM ELAH(128,756m")
1,000,000, 000& x 14 = 1,000,000
cHMNRY B
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2 (2000) AFRIOHEEH] 2 (2400) ZEHL XIS ALSI DR S &F: (2420) =EH 22| KNISt: (2422) AL AL AR H NIAIS: (220) XEAIAFS [CHe A
oo oo | oo & - ol =
A 2.8 ME MAE 2 o & % 5 A Z
\ \ 5,000,0002x 14! = 5,000
2430
ZAXM 6,352,459 4,985,587 1,366,872
2431
sl 868,396 816,604 51,792
100
28 L0 AF 212,666 205,874 6,792
110
oI A H 134,336 127,544 6,792
101
oI A H 134,336 127,544 6,792
66,207 59,415 6,792/04 LRI
c&A05 6,792
=
2 (22,4002 x2H %3652 )-J| A (21,4002 x2 2 x366 2! )
= 688
- J|gag
2R (22,112,0002x2/12)-J1 & (19,265,000 x2/ 12)
= 475
- H2sy
25 (22,112,000 x1.8/12)-21 & (19,265,0002x1.8/12)
= 428
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2 (2000) AFRIOHEEH] 2 (2400) ZEHL XIS AISI DHE &F: (2430) 22 X4 Mg (2431) 0|22 22| NIAISE: (110) @124 H] [ ]
ooeoo | i . & = 9l =
A 2.8 ME MAE 2 o & % 5 A Z
- Moy
Z X (22,112,0002x2.5/12)-21 & (19,265,000 x1.8/12)
= 1,717
=]
AR (44,8002 x2S x 122 )-J| & (42,8002 x2 L x 122 )
= 48
- XOIE P A
A (70,0002 x2S x 122 )~ & (60,000 x2 L x 122 )
= 240
- g9a2sg
A (45,600 x2S x22 x 128 )-J| & (43,600&x2& x2L x 128 )
= 9%
- At aesy
AR (11,4002 x2Hx30Lx 122 )-J1 & (10,9002 x2H x30L x 122 )
= 360
- =544
2 F (45,6002 x22x262 )-J| & (43,6002 x2 L x52L! )
= A2,163
- NRIEINSY
2 (45,6002 x2%x62 )-J| & (43,6002 x2H x 122 )
= A499
- dxRIEINSY
2 E (30,4002 x2H x162 )-J| & (29,060 x2Z x 12 )
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2 (2000) AFRIOHEEH] 2 (2400) ZEHL XIS AISI DHE &F: (2430) 22 X4 High:(2431)&0| 2222 MIAIEr: (110) el 24| [ & A ]
ol A o | Hi i " 2 ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
276
- YA Sy
2 (22,112,0002x1.5/12)-21 & (15,665,000 x1.5/12)
806
- QMY
90,0002 x2 % x 122 2,160
~ CHOIZ A
90,0002 x2H x 122 2,160
200
AFS] Ol AF 655,730 610,730 45,000
220
KR ALY 655,730 610,730 45,000
401
NEGEEE! 620,520 595,520 25,000
Chl
615,000 590,000 25,000/01 Al&H
oS0RRATX NP H2Y 2
25,000,000 x 14! 25,000
402
I+ XHE 0 20,000 0 20,000
&
20,000 0 20,000(01 It} E X
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R:(2000) AFSIJHEEHI  2H:(2400) =EH L XIS AFSI R Bt: (2430) 2R XA Mg (2431) 50| 22222 RIAIEE: (220) Kb AFRS EEERSE)
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE = o & 2 =5 A 2
o502 |IEX XA (3ha)
20,000,0002! x 14! = 20,000
2432
22Nl 22 5,484,063 4,168,983 1,315,080
100
2 AHOH| AF 1,187,002 1,123,886 63,116
110
o1 24H| 718,886 660,868 58,018
101
o124 Y| 718,886 660,868 58,018
294,488 267,325 27,163|01 J|=22
o233 20,629
- 52
Z2X(2,191,3002x1Hx12€&)
- D1 (1,999,200 x 12 x 122 x1.024) = 1,730
- 63
AX{(1,775, 7002 x2S x 122 )+(1,902, 3004 x 1Hx3& ) }
- J1& (1,683, 1002 x2Hx122x1.024) = 6,960
-72
AE{(1,442, 1004 x4H x 122 )+( 1,341,700 x 12 x3& ) }
- J1&(1,305,0009 x4 x 122 x1.024) = 9,103
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XF:(2000) APSIOHEEH] 2 (2400) Z=EHQU XIS AFSI L Bt: (2430) 2RI XA M8 (2432) 2R Al E 22 RIS : (110) 0124 ] (el &2 ]
oo oo | oo & - ol =
2B NIE. HIMIE = O]l &b oM = A 2
- Jls92
2X{(1,019,4002 x2Lx 122 )+(1,195,900Lx 1Hx3& ) }
- DI (1,026,100 x2S x 128 x1.024) = 2,836
oAl 2 6,534
- |
22X (223,660,00024%x2/12)- J1&(203,031,00024x2/12)
= 3,439
- ¥24g
A X (223,660,0002x1.8/12)- J1&(203,031,000&x1.8/12)
= 3,095
102,846 88,784 14,062|02 =<
oxIU2PLY 7,713
- Al2elaesd
AE{(6,4752x12H x50A 2Fx 122 )+(6, 4752 x4 X60 Al 2+ x32 ) }
- DI A (6, 1382 x 12 X50 Al 2Fx 122 x1.024) = 6,028
- 5Upesy
HE{ (47,815 x12%x82LUx1/4)+(47,815RAx4Hx21€x1/3)}
- DI A (45,324 24122 x82LU x1/4x1.024) = 1,685
o X OHACE 6,349
- JIESY 2,569
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ZH:(2000)AFSIOHEHI  2:(2400) FEHL X AALSIOHE & :(2430) S =4 Mg (2432) SR Al E 22| MIAIEE: (110) Q124 [CHe A
oo oo | oo & - ol =
T2 g Mg HAE = O & % = A 2
(BN
ZX{(30,000Rx12Hx 128 )+(30,000 x4 x3& ) }
- J1 3 (30,0002 x12Ex0.78x 128 ) = 1,311
CRYIE
2 Z{(20,000&x222 x 122 )+(20,0002! x4 2 x32 ) }
- J1& (20,0002 x12Zx1.48x122 ) = 1,258
- 253 810
- 20-2540] 2
ZE{(110,0002!x 12 x 128 )+(110,000&!x 12 x3€ ) }
- J1(110,0002x1Ex122) = 330
- 15-20= 01 2¢
2 &{(80,000&x12x 122 )+(80,0002x2Hx3& ) }
- J1H (80,0002 x1%x128) = 480
- HesRAY 2,970
43U
2,191,300& x1Zx12&x6/100 = 1,578
=1u
HE{(1,417,0002x3E x 122 x6/100)+( 1,417,000 x 1%
x3x6/100) }-21F (1,305,000 x2 2 x 128 x6/100x1.024)
= 1,392
95,064 83,813 11,251/04 2E02¢
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I (2000) AFSI HEHI 2 (2400) AU K| S ANSI N 81 (2430) 2RX A KB (2432) 2RI AI 2 B2 MIAIE: (110) 01 24 ] [Ere): el
oo oo | oo & - ol =
& 2 st Mg M AE = of AF oM s A 2
o &A0|SE 6,798
-Jl2s
A (22,400@x22 x3652 )-J| & (21,400R x2H x366L )
= 688
- J|eLg
HA(22,112,000&%x2/12)-218 (19,265,000& x2/12)
= 475
- 324
A (22,112,000&x1.8/12)-21 & (19,265,000& x1.8/12)
= 428
- XM el
HA(22,112,000€%x2.5/12)-J1 & (19,265,000& x1.8/12)
= 1,717
- 2EIA3
Z A (44,800&x28x128€ )-J1 & (42,800 x2Hx12& )
= 48
- MOIE LY
A (70,000&x2Yx12& )-J1 & (60,000&x2Yx 128 )
= 240
- guaRsy
A (45,600@x2Hx22 x12& )-J1 & (43,6003 x2Hx2L x 128 )
= 96
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|
S
rt

o
0x [
N
(@]

, 15021 x2Hx3002! )-J1 & (22,370 x2E x300 )

=+ (2000) A 3] JH 24| o KIgH: (2432) 22 Al & 242 HIAIEE: (110) Q1218 CHo M
n H ml
N = Il x
ozt s A&
- At aesy
AR (11,4002 x2Hx30Lx 128 )-J1 & (10,9002 x2H x30L x 122 )
= 360
- =544
2 (45,6002 x22x26 2 )-J| & (43,6002 x2 L x52L! )
= A2,163
- NRIEINSY
2 (45,6002 x2Hx6 " )-J| & (43,6002 x2H x 128 )
= A499
- oI s
A (30,4002 x2Hx 162 )-I1 & (29,060 x2H x 12! )
= 276
- YESIIY|
Z X (22,157,000 x1.5/12)-21 & (15,665,000 x1.5/12)
= 812
- 2| MY
90,000 x2H x 122 = 2,160
- CHRI=Z ALY
90,000 x2H x 122 = 2,160
o251 L FAZL 4,453
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R:(2000) AFSIJHEEHI  2H:(2400) =EH L XIS AFSI R Bt: (2430) 2R XA MIEt: (2432) ZRAA L 22 MIAIEE: (110) 01 24 ] SRR
of &b o | ul - A = I =
R E NS MMIE = o & =5 oA 2
= 2,268
=
2 & (15,690,0002x4/12)-J1 & (13,422,0002x4/12)
= 756
- X
(26,1502 x2Yx6" )-J1 & (22,370 x2Hx12& )
= A223
- KXt
A (26,1502 x28x 172 )-J1 & (22,370 x2¥x 142 )
= 263
_ XS AC}H
T TTrTT ©
ZE (26,1502 x2Ex522 )| & (22,3702 x2E x522! )
= 394
- A2t 2fsd
Z A (3,570RAx2Hx22 A 2tx 122 )
- D& (3,050 x2H x22 Al 2tx129) = 275
- HoHZ Al
ZE (80,0002 x2S x 122 )-J1 & (50,0002 x2S x 122 )
= 720
75,096 69,554 5,542105 L AlAFStoIE Q!
o{ZI0I=0IH M= - ZCI2AD| HOIERY olg
27,7102 x5 x8Ux53] = 5,542
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2000) AF3I K Y] (2400)FEH AN & (2430) 322 S Mgt (2432) S 3 A& 22| HIAIE: (120) 3 &= Z | = RESEl
it = =
- AF OH < o e At = ES
J8H NI IS =2 oo s oA
120
AR 2| 468,116 463,018 5,098
201
st oy 213,064 212,264 800
213,064 212,264 800(01 LEreH|
6.2 &H| 800
- GIEI| £ - ZEY OIRA2SR 24l
5,0002! x5 x8L x43) 800
204
ERIEPYL] 175,117 170,819 4,298 =5. JIHI XY 4,298
LIS
2H (223,660,0009!x2.5/12)-J1 % (203,031,0002 x2.5/12)
4,298
200
AL O]l &b 4,297,061 3,045,097 1,251,964
220
X AL 4,297,061 3,045,097 1,251,964
206
24 39,160 33,160 6,000 oS0 BY BEHPY(AS DY
215 (8,000,0009)-21 & (5,000,000 3,000
CRYZBA L KRB 2K P
215 (8,000,000 )-21 & (5,000,000 ) 3,000
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R

2 (2000) AFRIOHEEH] 2 (2400) ZEHL XIS AISI DHE &F: (2430) 22 X4 MIgh: (2432) 22 AL 22 NIAIS: (220) XEAIAFS
ooeoo | ’ - A = 5 =

R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2

405

XHAabs =) 3,600 2,100 1,500

3,600 2,100 1,500/01 XML SZF SH)
oMHYURE ANY 2
2 (2,500,000 x1CH)-21 & (1,000,000 x1CH) = 1,500
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